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Lot 
Number Title & Description

1
2007 Tampa Bay Bucs vs. Arizona Cardinals Wilson NFL Game Ball Presented to Art 
Valero - - from the living estate of Tampa Bay Buccaneers assist. coach Art Valero 
2002-2007.

2
2005 Tampa Bay Buccaneers vs. Atlanta Falcons Wilson NFL Game Ball Presented to 
Art Valero - - from the living estate of Tampa Bay Buccaneers assist. coach Art Valero 
2002-2007.

3 2008 St. Louis Rams vs. Cowboys Wilson NFL Game Ball Presented to Art Valero - - 
from the living estate of Tampa Bay Buccaneers assist. coach Art Valero 2002-2007.

4 2007 Tampa Bay Bucs vs. Atlanta Falcons Wilson NFL Game Presented to Art Valero - 
- from the living estate of Tampa Bay Buccaneers assist. coach Art Valero 2002-2007.

5
2002 Tampa Bay Bucs vs. Atlanta Falcons Wilson NFL Game Ball Presented to Art 
Valero - - from the living estate of Tampa Bay Buccaneers assist. coach Art Valero 
2002-2007.

6 Ruby & Diamond Ring Set in 14k White Gold - 11 mm x 9 mm oval center ruby 
surrounded by round & baguette diamonds - size: 7.5 (2.5 dwt. incl ruby & diamonds)

7 Yellow Gold Chain w/ 4 Charms All 14k - 16" long chain - (1.5 dwt.)

8 10k Yellow Gold Ring w/ Multicolor Settings - size: 7.5 - (1.8 dwt.)

9 Sterling Silver Jewelry Lot - 18k gold over sterling amethyst bracelet, MOP inlay cuff 
bracelet, gemstones & opals, heart & cross pendants, etc. - contents only

10 10k Tri-Color Gold Modern Design Bracelet - 7.5" long x 1/3" wide (4.2 dwt.)

11
2001 Liberty Bowl Memorabilia for Assist. Coach Arthur Valero of Univ. of Louisville 
Cardinals - Winning Team, 10k gold ring 2000-2001 Back to Back USA Champions ring 
by Balfour, size: 13.5 (28.6 dwt.), game football, & framed poster w/ tickets

12
1998 Univ. of Louisville Cardinals Motor City Bowl Memorabilia - presented to 
assistant Coach Arthur Valero - 10k gold ring by Balfour size: 12.5 - (24.4 dwt.) & 
framed poster w/ tickets

13 2000 Univ. of Louisville Cardinals Liberty Bowl Memorabilia - presented to Asst. Coach 
Arthur Valero incl. Jostens ring co., size:13, game ball, & framed poster w/ tickets 

14 1999 Univ. of Louisville Cardinals Humanitarian Bowl Memoribilia - presented to 
Assist. Coach Arthur Valero, ring by Balfour, size: 12.5 & framed poster w/ tickets

15
10 hand carved Briar wood vintage smoking pipes - 3 Italian marked Lorenzo Studio 
Varallo B10, Ascot, and l'Artigiano Protasto, English rustic, Gregorio 101, 2 Giant, 
Kaywoodie relief grain, Israel Burl Briar, and long stem marked France

16 2000 & 2001 Liberty Bowl Watches Awarded to Assist. Coach Arthur Valero of Univ. of 
Louisville - both by Pulsar in orig. boxes - never worn - contents only

17
18 US Mint Proof and Uncirculated Coin Sets incl. Silver - 1966 Special, 1968 and 1969 
Proof sets, 1965, 1968 and 1969 uncirculated sets (40% silver half dollars included), 
1970-1981 consecutive and 1987Uncirculated sets (P and D) - contents only
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18
28 MOP Handled Utensils incl. Sterling Collared - 25 with sterling collars (6 fish forks, 6 
fish knives, 6 dinner and 5 butter knives, berry spoon and serving fork), plus 
silverplate mount serving fork and 3 teaspoons

19

Vintage Sterling, Paris and Asian Desk Items - .960 silver wood lined box (gift from the 
Gov. of India w/ orig. card, approx. 7 troy oz), Paris souvenir ink well set w/ orig. 
inserts w/ Eiffel Tower, Arc de Triomphe, & Sacre Coeur finials (chip under front 
edge), Occupied Japan heron smoke set of ashtray w/ cig. box, & Chinese carved hard 
stone inkwell w/ fish & turtles - contents only

20

Tray lot of Compacts, Boxes and Perfume - 8" vanity Murano quality cologne atomizer 
with blue and purple interior in clear twist body, 11" gold rose on black lacquer glove 
box, MOP inlay hexagonal trinket box, Elgin American cigarette case and compact 
with liner case, tortoise shell lucite rhinestone studded and guilloche enamel finger 
purse compacts - contents only

21 Petite Antique Mirror Top Dresser w/ Marble

22 Late 1800's Lift Top Coal Hod w/ Great Hand Painted Decoration - w/ orig. lift out 
insert - Pat. Dec. 24/72 & June 20/80 manuf'd by Sidney Shepard & Co. Buffalo, N.Y.

23 Brass Ormolu Decorated Round Table w/ Green Alabaster Top - 29" tall x 28.5" 
diameter

24 Indo Kazak Rug - 6'x9', alternating floral and gul motifs in reds and blues on cream 
ground, multiple borders

25 6 Pc. Antique Living Room Set - carved wood frame w/ red velveteen button tucked 
fabric in great condition - sofa, 2 side chairs, 2 stools incl. a lift top storage, & bench

26

Collection of 21 Baseball, Football, Basketball, & Horse Racing Posters incl. 2 
Autographed - 3 framed (Long Beach Marathon May 1989, San Fermin 2001 
Pampola bull run  and Super Bowl XXXVII), 18 unframed incl. signed Orioles baseball 
player Brooks Calbert Robinson Jr. & football player Johnny Unitas poster of 
Baltimore, signed Celtics Larry Bird, vintage Boise football advertising posters, plus 
many more

27 Emperor and Empress Portrait Paintings - 39"x26" frame, seated on throne chairs in 
full regalia - tempera painting on laid paper - framed under glass

28
Case Lot Framed Bombay Angels, Sewing Advertising, & Crystals - 7 framed Bombay 
angels, 3 Pcs. framed sewing advertising, crystal tear drops, hand blown glass balls & 
paperweights, etc. - contents only

29 8 Michael Jordan Space Jam Lmt. Ed. Upper Deck Collectors Cards - Michael Jordon 
and the Tune Squad - jumbo Die Cut Cards in display cases

30 Case Lot of Disney Collectibles - incl. sterling silver & Swarovski bracelets, watches in 
orig. boxes, pins, lots of keychains, pens, & more - contents only

31

3 Dept of Interior 1881 Southern State Maps of Pine Forests - Florida, Louisiana, & 
Mississippi lumber industries, compiled under the direction of CS Sargent, Special 
Agent, (Charles Sprague Sargent 1841-1927, driving force of the development and 
first director  of Harvard's Arnold Arboretum  in Boston) - each map approx. 9"x11 3
/4"
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32

Late1940s-early 1950s Lionel Post War Train Set - 671 Pennsylvania Turbine 
Locomotve and Tender, 2452 Gondola, X2758 Box Car and 6457 Caboose, 601 
Seaboard Switcher Engine, 400 B&O Budd Deisel Engine, 6362-55 Truck Car3472 
Automatic Refrigerator Milk Car, 3656 Operating Cattle Car, 6456 LV Hopper, 3424 
Wabash Operating brakeman Car, 3520 Search Light Car (No Search Light), 6462 NYC 
Gondola, Side Dump hopper cars, Sunoco Tanker, track with switch tracks and more - 
condition issues, especially on mechanical extra features

33
55+ Vintage Character And Other Salt & Pepper Shakers - George and Martha 
Washington with matching pan ash trays, Glass, Wood & Plastic, Figures, Animals and 
Birds, Christmas and More

34 5 Wood Canes - incl. carved, brass axe handle, etc.

35
Tray lot of VIntage Cap Guns - Lone Rider Cowboy Outfit pistol with holster and belt in 
box, Hero, Star in Circle Western and Champ, K in Circle Private Eye and Pal, Tom Mix 
Warror, mini Carrib General Lee's Revolver in box, mii luger and moecontents only

36 Tray of Story Book & Dolls of the World Dolls - Approx 22 Storybook and related (most 
with name plates, some with hand tags) and 10 other fashion and world dolls

37 Case and Contents of 30 Vintage Pocket Knives - incl. Barlow, Primble, Joker, Sabre, 
souvenir, Pal Cutlery Co., etc - includes case

38 500+ Vintage Postcards - transportation, souvenir, travel of destinations around the 
US

39 Case Lot Fashion Jewelry - Express, crystal bracelets & necklaces w/ sterling findings, 
Ali-Khan, mineral, rhinestone, etc. - contents only

40 Large Lot Fashion Jewelry - Coro, Monet, Napier, Kenneth Cole, natural stone, 
rhinestone, etc. - contents only

41
Flat of Robot Toys - vintage Rock em Sock em Robots (good condition, no box), 3 Hap-
p-Kid 7" Walking Robots, plastic robot bank and "Baby 'Bot" Mechanical Wind-Up with 
box

42
Tray lot of mini dolls, toy dishes, etc - articulated porcelain ballerina dol ornaments, 
small sailor boys and gingham girls and Victorian dress small dolls, several glass and 
china doll house/ play tea sets, mini glass gifts, flowers and more

43

Box Lot Toy Airplanes and more - 12" wood model biplane, 9.5" prop plane, 9" red 
and yellow Tonka bi plane, framed set of 5 Player's Cigarettes (WWII DH "Tiger-
Moth", Avro "Tutor' and Vickers "Virginia" Parachute Training Aircraft, Fairey 
"Swordfish" Torpedo Spotter Reconnaissance and Hawkes "Hind" Bomber) and 
helicopter aircraft trading cards, tin litho "Candle Powered Boat" in bow with original 
candles owl wind up mini clock and Hiro tin litho wind up action skier

44 Case and Contents of approx 80 Fashion Rings - Case is Included

45

Signed Gwendoline Christie Star Wars Captain Phasma Mask - with COA card, - 
Captain of The First Order Storm Troopers in The Force Awakens - Gwendoline 
Christie is also know for her role as Brienne of Tarth  from Game of Thrones - contents 
only
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46 Case Lot Of Vintage Costume Jewelry - including Kathleen Horet, Kate Spade, Amber, 
Cloisonne, bone, Anne Dick, blue and white porcelain beads, 1980s classics

47
Case Lot of Various Fossils - Orthoceras & Ammonite in black matrix, insect fossils in 
tan stone , "Dinosaur bones" fossil bags, sharks teeth in soft matrix, sand dollars, 
platter form tile piece, carved egg form sea fossil aggregates and more - contents only

48
Tray lot of Country Decor Collectibles - Cast Iron hanging plumb weight scale, 2 sad 
irons, old oil can, soldering iron, change maker, roller skates, woven creel, awl, oil 
spout, medicine bottles, and tobacco tin, police patches, and more - contents only

49

Box Lot of Anti-Government and Conspiracy Books and DVDs - The making of the 
president 2016 by Rodger Stone, daughter of the king by Sandra Lansky, the original 
Constitution, the Putin interviews, George Bush the unauthorized biography, and 
many more

50 Approx 60 Vintage Character and other Salt & Pepper Shakers - Huggers, Veggetables, 
Lunch Set, Birds and Animals, Characters, Glass, Plastic, Wood, and Lots More

51 Case Lot Costume Jewelry Incl. Designer - Swarovski, Napier, Givenchy, Brighton, etc. 
many w/ orig. boxes & tags - contents only

52

7 Autographed Tampa Bay Buccaneers Related Photographs - incl. head coach Jon 
Gruden, 2 Mike Alstott, Warren Sapp w/ coach Valero on the plane returning to 
Tampa Bay after the Super Bowl win, Carnell Williams, Michael Pittmann, & 1994 
team photo signed by Mike Sullivan & Lemar Thomas - all from the living estate of 
Bucs assist. coach Art Valero 2002-2007

53

Lot Music Boxes with original boxes - Beatrix Potter "The Tale of Jeremy Fisher and 
Peter Rabbit My Favorite Things and San Francisco Music Box specials (Rose theme 
jewelry box, carousel horse snow globe and domed Christmas tree) and horse lid 
trinket box ... all have original boxed

54 Case and Contents of Costume Jewelry - Case is Included

55
Star Trek Collectibles Lot - hardcover 1997 Paramount Pictures Star Trek Universe w/ 
synapsis of all episodes, United Federation of Planets pins, 7 collectors plates, record 
album, & coasters

56

Character Mugs and Lunch Boxes - 1960s circus theme and treasure chest lunch 
boxes, plastic mugs (2 Campbell's Soup Kids, Fred Flintstone & other) milk glass mugs 
(2 styles Davy Crocket, Daniel Boone, Ranger Joe, Wyatt Earp & Batman), ceramic 
Bessie the Cow, Heinz tomato juice and Howfdy Doody juice glasses

57 Vintage Abbeon West Germany Instrument Wall Panel - thermometer, humidity, 
barometer - 179-15 Jamaica Ave, Jamaica NY

58 Case Lot Costume Jewelry - incl. Monet, crystal rosary, Liz Claiborne, rhinestone, gold 
filled bracelets, & more - contents only

59 Collection of Watches incl. Fossil in Orig. Boxes - Fossil incl. some empty boxes, Anne 
Klein, Elgin, Seiko, DKNY, & much more - contents only

60
Case Lot Jewelry, Watches, Pocket Knives, Etc - incl. Weiss, Kenneth Jay Lane, 
cufflinks, Girl Scout pocket knives, sterling & amethyst necklace, & much more - 
contents only
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61

3 Colorful Case Holders with 180+ Vintage 45 Records - Funky Furry Creature top case 
and 2 color top holders with 45s including Elton John, Phil Collins, Al Martino, the 
Olympics, Lloyd Price, alley-oop, the Grassroots, Steely Dan, New Order, Bobby Rydell, 
Dionne Warwick, Pat Boone, Little River Band, Buddy Holly, Strawberry Alarm Clock, 
Sly and the Family Stone, The Shirelles, William Bell, Deep Purple, Bobby leave, 
Herman's Hermits Donna Summer, Eurythmics, Joe Jackson, The Weather Girls, 
Foreigner, Kansas, Elvis Presley, Marlena Dietrich, Queen, Hall & Oates, Jimmie 
Rodgers, and so much more

62 9 Ladies Handbags - designer knock offs of Louis Vuitton, Coach, Fossil, etc. - contents 
only

63 Large Tray of Old Cell Phones - most for Verizon incl. over 50 flip phones, Palm Pre, 
Nextel, Kindle, etc. - contents only

64 Case Lot Costume Jewelry - incl. Monet, Express, Loft, rhinestone, etc. - contents only

65
Crosley Cruiser Deluxe Guardians of the Galaxy Vol. 2 Turntable and Figures - Portable 
turn table new in box model #CR8005D-GU, plus 2  sound activated Battery Op 
Baby Groot Toys 

66

Case Lot Of Designer Costume Jewelry - including- monet, Saint john, trifari, 
swarovski, napier, Chr dior, Ralph loren, liz claborn, coro, panetta, grosse germany, 
walterford , 346 brooks bro., allen schwartz ABS, watches coach, seiko, movado, la 
coultre, bake-a-lite sailboat and more

67 Collection Men's Vintage Military & Other Hats - vintage WWII German helmet, US 
Camoflauge helmets, Russian cap, and more

68 Vintage Violin w/ Roth Waller Chin Rest - w/ 2 bows in carrying case

68A

2 Boxes Full of Football, Baseball and Basketball Fan Jerseys & Hats - 12 caps (2 
Buccaneers XXXVII Super bowl and Superbowl XXVII Conference Champions, 2005 
Tampa Bay Outback Bowl, NFC finals 2003, NFL Amsterdam Admirals, NFL on Fox, NFL 
players, 75 years of NFL, Professional Football Hall of Fame, Liberty Bowl 2000 and 
more) 13 fan football jerseys and 24 baseball (Including Little League Celebration All 
Sar), basketball & rugby jerseys

68B
14 Seattle Seahawks 2010 -2011 Coach Art Valero's Playbooks and more - Playbooks 
by the week, by schedule, Series games, position etc., also including 2010 2008 draft 
evaluations etc, all from estate collection of coach Art Valero

69

3 tier Cart of Treasures - Pr of 1950s Oriental portrait chalk plaques, 3 Israeli ceramic 
canisters, monkey and bamboo form large porcelain pitcher, RS Prussia biscuit jar 
with no finial 61964 Israel collector plates, Schmidt and Sons Amber and green ring 
stem glassware, Marigold Carnival Glass including pictures and tumblers, Glenn Miller 
45 album set, paper mache figures, salt and pepper shakers and so much more

70

2 Tier Cart Lot of NFL & College Football Memorabilia incl. Bucs - framed & unframed 
photos of Art Valero w/ President Bush, Jon Gruden, Mike Alstott, Derrick Brooks, 
Louisville Cardinals football player photos, reel to reel of 1980 Boise State football 
game, presentation plaques, & much more - from the living estate of Tampa Bay 
Buccaneers assist. coach Art Valero 2002-2007 - contents only
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71

Top of Cart Lot of Elegant and Depression Glass - Fostoria topaz Baroque 3 part relish, 
6 waterfall 5099 stem waters and 3 sherberts, amber Patrician salad and dinner 
plates, cream and sugar, round Madrid platter, vaseline glass mustard, 6 amethyst 
goblets, emerald cut to clear crystal vase, honey amber ice pail and 4 demitasse cups 
and saucers and much more

72 10 Golden Replicas of US Stamps Albums - 22K Gold Plate Stamp Replicas, 1980-1988 
in 10 Albums including 1986 Golden Presidents and 1987 Wildlife Series Albums

73 3 Tier Cart Collectibles - candlewick, Fitz & Floyd, art glass, vintage bobble heads, 
Limoges, tools, toy figures, depression glass, & much more - contents only

74

Ruby Stained EAPG, toy glass, Cup Plates, Shelley and more - 3 tier utility cart of 
goodies with Shelley Dainty style yellow rose spray cup and snack plate, 23 cup plates, 
some identified with reference book page numbers, St Louis cut crystal  water pitcher, 
tray of child's toy table settings (EAPG, opalescent and other patterns, candlesticks 
etc), boudoir lamp and prism draped candle lantern bases with ruby stained bases, 
40+ pcs ruby stained EAPG water pitchers, covered sugars, salt and peppers, cordials 
and stems including Doyle Triple Triangle, Big Button,Dewdrop Hobnail, McKee 
#150  and Champion, and much more (some with minor issues)

75
Red Wing Stoneware 5 Gallon Conical Neck pickle crock with lid - Metal bail handle, 
Red Wing and Union Stoneware Co seals with scrolled blue glazed 5, some chips 
around mouth, one small chipo to lid

76 4 Pcs Blue Glaze "Waterlily" Roseville Pottery - 80-10" and 77-8" vases and pr of 1154-
2" candleholders

77
Roseville Freesia Vase and Majolica Lily Pad Lady Planter - terra cotta glaze Roseville 
Freesia Vase 123-9" and Art Nouveau Majolica lady planter with lotus leaves and 
flowers ( chip to pack petal)

78 Vintage Fiesta Relish Tray - beautiful condition w/ extra section

79

4 Pcs Vintage Carnival Glass - 9" Dugan Cherry Peach Opalescent 10 rufflle rim footed 
bannana boat, Marigold Northwood 8" spatula foot Grape and Cable and Imperial 
Grape 6" 8 ruffle rim bowls and 9" Fenton Reverse Drapery shallpw bowl (small rub to 
edge)

80

5 Fancy Porcelain, Victorian Glass Vases - 14" Victorian green to clear cylinder vase 
with saucer base and hand enameled floral drape, 13" Beehive mark porcelain mantle 
urn with sight seeing couple medallion on deep cobalt ground with fancy gold 
decoration ( lip repair), 9" Art Deco Rosenthal Vase with pinched lip and stylized 
flower and ribbon decor with silver accents, 4.5" vase with old salt sailor portrait and 
1903 London assay sterling lip mount by CR&C, plus 14.5" black and white ceramic 
vase

81

11 Pcs. EAPG Sugars, Celery Vases and Creamer - 5 covered sugars (1897 LaBelle 
Queen Anne, 1889 Bryce Magic aka Rosette, 1865 Cape Cod 69 aka Hamilton, 
etc), Loop and Dart and 1904 Imperial #256 Ribbed Sawtooth footed sugars without 
lids & 1870s Bryce Beaded Oval and Scroll creamer & 3 celery vases
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82

Elegant Cranberry Swirl Barware - Fine twist optic bowls on upen hand blown trumpet 
foot and stem with wafer accent - unknown maker, Venetian quality, similar also to 
Baccarat Beauvais form - decanter, 6 wines, pitcher and 7 goblets and 8 champagne 
sherbets
 

83

7 Colored, Opalescent, & Hand Painted Sugar Bowls - 5 with gold wash accents (1902 
Jefferson amethyst "Iris with Meander" AKA "Fleur-de-Lis Scrolled", 1900s Northwood 
blue opalescent Drapery,  1899 McKee emerald green Croesus), 1888 blue Beaver 
Falls Glass Co "Egg in Sand" and other

84
Fenton Satin and Custard Glass - lime satin lotus/ waterlily covered compote, pink 
cupped and ruffled lip and custard ruffled lip basket weave bowls, satin painted 
opaline drooping flower bells plus large egg with snowy barn decoration

85 10 Vintage Chintz Cups & Saucers - incl. Royal Standard, Royal Albert, Royal Chelsea, 
James Sadler, Rosina, & more

86 Antique Concertone Concertina/ Accordion - working condition, fancy open scroll 
work wood case details - some wear, missing pearl surround for several buttons

86A

6 Pc Service for 6 Kirk & Sons King Sterling Flatware Set - 6 each soup and teaspoon, 
dinner and salad fork, dinner and butter knife, 1 serving spoon and cake server plus pr 
of sterling sugar tongs -approx 43.5 troy oz sterling (37.7 weighable sterling plus 
approx 6 oz in handles)

87 2 Buddha Head Masks - 14" paper mache red face with blue black hair and arched 
aura, 8" natural wood with serene gaze

88
5 Miniature Paintings -  2 -4"x6" frame paintings (2 Deer and Mountain Landscape), 3 
Longley Miniaures (2.5" and 5" square framed rose paintings and dandilion scenic in 2"
x 2 3/4" frame)

89 Cast Iron Goldfish & Rabbit - cast iron hanging garden goldfish candle lantern & 8.5" 
bronze rabbit statue

90

3 Quality Replica helmets of bygone eras - 25" three piece display cast ancient greek 
Corinthian/ Spartan helmet with snake spine crest and bronzed finish, wearable 11" 
hand hammered polished copper with golden finish charioteer style domed helmet 
and 9" Viking/ Norman Spangenhelm steel scull cap helmet with nose guard, strap 
and bolted band accents

91 Gunderson Pairpoint Peachblow compote and pr trumpet lily vases - 9.5" trefoil lip 
tulip vases and 4"x10.5" compote in soft mat colors, excellent condition

92 Fenton Satin Burmese Repousse Mandarin Vase - 9", with raised panels of Mandarin 
figure with parasol and flower arrangement vases 1977

93 Boston 1930s Leather Football Helmet - all black  marked Boston Mass, The 
M_______ Athletic Co

94 Boehm Double Clematis Porcelain Figurine - 12" tall, No 103, year 1978

95
Authentic 1970's Vintage Monogrammed Louis Vuitton Carry On Tote - brown 
signature monogrammed leather lined w/ plastic interior, retailed from Saks Fifth 
Avenue - 12" tall x 15" wide x 6.5" deep & make up bag from Saks (broken zipper)
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96
Antique Birds Eye Maple Wood Drop Front Desk & Chair - w/ 2 drawers on cabriole 
legs plus chair with caned seat, At Nouveau urn back splat, ribbed and turned 
stretchers

97 2 Chippendale Chairs w/ needlepoint seats - Ball and claw feet, acanthus carved knees

98

Collection of Kenya Art, Lamps and Animal Figures - 2 decorator lamps (one with large 
porcupine quill shade), 7 leather wrapped animal figures ( Zebras, Rhinoceros, and 
jaguars), giraffe wood mask and 2 figural coat rack hooks, zebra head bust, zebra skin 
folding stool, box, elephant comb and more

99 Antique Oak Square Table w/ 2 Leaves - & lion paws feet on wheels

100 Mid Century Ceramic & Wood Table Lamp w/ Orig. Shade - 32" tall 

101 2 Mid Century End Tables w/ Granite Tops - rectangular drawer & bottom shelf & 
octagon shaped w/ bottom storage

102 Piano/End Of Bed Bench With Storage - Black padded seat

103

Denon, Magnavox And Cambridge Sound Stereo System - Denon IN-Comand Series 
integrated network AV receiver AVR-2312CI, Magnavox dvd recorder/ vcr zv427mg9, 
Cambridge 3pc Centerstage by Henry Kloss speakers, Pair of Cambridge Soundworks 
Tower II by Henry Kloss model TWR22 speakers, RC 1168 remote control (one money)

104 Honda Child's Kick" N" Go Scooter - exclusively for Honda, Patent pending, made in 
Japan, original red 1976 Childs Kick "N" Go Scooter, very short production range

105 Oval Marble Top Side Table - 29" tall x 32" wide

106 Antique Iranian Bokara Rug - 4'8"x8'9"

107 Mid Century Murano Art Glass Lamp - hand blown glass w/ gold flecks - 33.5" tall

108 Vintage Wood Sewing Stand w/ Lift Top Side - & 3 drawers

109 Antique Eastlake His & Hers Chairs w/ Stool - carpet rocker & folding chair w/ stool

110 Stately King Size Bed Frame - w/ shell & finial design

111
2010 Seattle Seahawks NFC West Division Champions Wilson NFL Game Ball 
Presented to Art Valero - - from the living estate of Tampa Bay Buccaneers assist. 
coach Art Valero 2002-2007.

112 2008 St. Louis Rams Wilson NFL Game Ball Presented to Art Valero - from the living 
estate of Tampa Bay Buccaneers assist. coach Art Valero 2002-2007.
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113

2002-3 Super Bowl XXXVII Wilson NFL Game Ball Presented to Art Valero Bucs vs. 
Raiders & Book -  "World Champions - the official story of the 2002 Tampa Bay 
Buccaneers" by Scott Smith book with DVDs from the living estate of Tampa Bay 
Buccaneers assist. coach Art Valero 2002-2007.

114
2004 Tampa Bay Buccaneers vs. New Orleans Saints Wilson NFL Game Ball Presented 
to Art Valero - - from the living estate of Tampa Bay Buccaneers assist. coach Art 
Valero 2002-2007.

115

1998 University of Louisville Cardinals "#1 Offense in the Nation" Signed Football - 
signed by coaches and players incl. Bob Petrino, Art Valero, Marty Lowe, Gary Nord, 
Mark Grivna, Leroy Collins, Zek Parker, Chris Redman, Chip Mattlingly, Brian 
McDonald, John Suski, Joe Oshaughnessy, Gary Gumm, Ibn Green, Arnold Jackson, 
Alan Carroll, Jason Jones, Rico Williams, Geoff McBarnette, Frank Moreau, Anthony 
Byrd, Rob Eble, PJ Zariczny, Mike Watkins, Rafael Copper, Josh Richardson, & more
 

116

16 Pcs. Orig. Oil Paintings, Pastel, Watercolor and more - pastel on paper of toddler 
pulling a worm by A M Freeman - image size: 13"x12", graphite street scene w/ 
churches signed Kenneth G Howe - image size: 9"x12", & framed print titled Sunrise 
by Woiceske - image size" 4"x6", frame size: 8.5"x10.5", signed oil on canvas of purple 
flowers frame size: 14"x12", impressionist seascape oil on panel signed J Hudson 
frame size: 15"x19", actual size: 12"x16", oil on panel snow scene frame size: 10"x12.
5", signed still life water color of apples frame size: 12.5"x16.5", pair oil on canvas by 
Carol Kepp of Florida frame sizes: 17.5"x9.5", 1979 oil on canvas panel of swamp 
scene signed A. Thomasson frame size: 15.5"x14.5", watercolor "An Evening in 
Autumn" by Chester Martin w/ documentation on verso frame size: 12"x18", signed 
WJ Michael dockside scene in period frame: 11.25"x15.25", "Indian Summer" oil on 
canvas impressionist hillside path signed C Becker frame size: 13.5"x15.5", oil on 
board winter scene signed D Ball in lower left frame size: 23"x19", framed vintage 
postcard panel (2 woven on silk) & vintage beverage labels panel

117
3 Framed 1947 Vargas Girl Calendar Pages and 2 1920s Fashion Pinups - 1947 Varga 
Enterprises, Inc., Verses by Earl Wilson - frame size: 20"x16" plus 2 -1920s Skirt and 
Stockings lady art, 15"x12" framed

118 1980's Framed Deco Design Litho - frame size: 50.5"x51.5"- 141/150, pencil signed, 
stylized image of 4 ladies at leisure - hard to read signature

119 3'x4' Oil on Canvas Painting of Woman in Garden in Ornate Gilt Frame - canvas size:
36"x48" , frame size: 50"x62"

120 6 Antique Chairs, 1 Rocker, & Stool - Needlepoint Tapestry, carved wood crests and 
more in all various styles

121 3 Antique Mirrors & Framed Litho of Woman w/ Child

122 4 Old Painted Caned Chairs And Matching Rocker
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123

Maxfield Parrish Framed Art Reproduction Florentine Fete Triptych - nice large size 
triptych - "Boughs of Courtship", "A Call to Joy" and "A Stairway to Summer" - from 
the 18 panels fo Parrish's "Florentine Fete" painted for the Girls Dining Room at Curtis 
Publishing in Philadelphia (owners of the Ladies Home Journal) 1910-1916, double 
matted under glass in matching museum quality framing - 37.5" x 17.5" sight in 47"
x27" frames

124

2 Woodblock Prints and 2 Good Fortune God Prints - Japanese woodblock prints of 
samurai (17.5"x12.5") on horseback and temple garden with deer (20"x16" frame) 
and poster print of good fortune god with little helpers and calligraphy scroll (28"x20.
5" frame) and unframed god of fortune

125 Florida Lottery Neon Sign - 26"x20"

126
Meissen Quality Porcelain Figural Grouping Lamp - Trio in full court dress playing 
music in front of the fireplace, intricately painted with frill and fine accents - ribbed 
metal column rises from center, silk bell shade tops it off

127 Antique Sewing Cabinet - w/ lift top sides

128 Persian Mashad Rug - 9'x12'

129 Silk & Wool Persian Qumnian Rug - 9'x12'

130

3 Pcs. Authentic 1970's Vintage Louis Vuitton Luggage - brown signature 
monogrammed leather, retailed at Saks Fifth Avenue all w/ orig. metal Saks tags - 
garment bag (39" long x 22" wide unfolded) & 2 soft sided Pullman suitcases (18" tall 
x 23" wide x 8" deep & 20.5" tall x 25.25" wide x 9.25" deep) - all 3 still have lots of life 
left - signs of use and wear incl. missing pull tabs & locks, & garment bag bottom 
zipper has been modified - garment bag has been authenticated by Authenticate First 
- email document provided with purchase

131 Ornate Gold Gilt Framed Wall Mirror - 50"x44"

132
Pr Murano perfumes on mirrored tray - 4 3/4" Millefiori globe base glass perfumes 
with gold flet feather twist stoppers with original " Murano - Campanella L  SNC Made 
in Italy foil labels on 12 1/2" chrome tab handled mirror tray

133 Vintage Bohemian Czech Amethyst Glass Beverage Set - heavily decorated w/ gold 
and hand painted flowers - 6 - 6.25" wine glasses & 11.5" pitcher (Possibly Venetian)

134
4 Art Glass Baskets and 1 Covered Bowl - Black amethyst and cerulean blue Sawtooth 
10" by 12" baskets, 8 inch cobalt and 7" tall rmerald baskets plus 5.5" by 6.5" cherry 
red bowl with domed lid and clear finial

135

Ladies Lot of Sterling, Vintage & Antique Items - sterling silver thimbles, handled nail 
file, & curling iron, souvenir fans incl. Las Vegas, NY city, Isreal etc., Coca Cola compact 
(brand new in box), perfume bottle, Whiting & Davis mesh clutch, embroidered 
metallic thread box w/ vintage jewelry, & more

136 New Haven Banjo Wall Clock - works key in office, gongs on the 1/2 hour, eagle finial, 
ship litho in door and urn graphic in neck.
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137 Thery Alagny Wall Clock - Walnut case, Alabaster face with porcelain over copper 
Roman numeral plaques, brass inlay in cover. key in office

138

Enhanced Photo of John F. Gray Civil War Lieutenant & Framed GAR Bio - Framed GAR 
color certificate lists all his battle and rank accomplishments, summarized as active 
military war exploits, Enlisted in 1861 for 3 year service as 1st Lieutenant in  Company 
F, 49th Regiment of Pennsylvania Vol Infantry, promoted to Quartermaster in 1862, re 
enlisted as Veteran in 1864 and served unitl the end of the war, was a member of Gen 
McCall Post No 31 G.A.R. Westchester PA. Certificate beautifully framed, with 
vignettes of various war service scenes, and a cameo of President Lincoln below an 
eagle and flag crest (35"x29" frame) and beautiful oval hand painted photo portrait of 
Gray in full uniform (some surface dimples, 34"x29" oval ogee frame)

139 Pair Mid Century Ceramic Thai Wall Plaques - made in Germany - 28" tall

140 Pair Art Deco Electric Wall Sconces w/ Orig. Paint - double arm - 11" tall x 9" wide

141

25 Lunchboxes, Contemporary and Vintage - Old tin litho Pennsylvania Dutch theme 
oval, vintage Bee Gees, unopened Smurfs - The Lost Village, Boss Baby, Star Wars 
series, PJMask, The Jetsons small by Fossil, Flintstones, Scooby-Doo, M&Ms, Space 
Cadet, Spiderman and much more

142

2002-03 Tampa Bay Buccaneers Super Bowl Champions Team Signed Football, Framed 
Poster & More - from the living estate of assist coach Art Valero, Buccaneers assist. 
coach from 2002-2007.  Football has 53 signatures from 2002 roster Super Bowl 37 
winning team incl. Mike Alstott, Martin Gramatica, Brad Johnson, John Lynch, Derrick 
Brooks, Joe Jurevicius, Simeon Rice, & many more, framed panoramic poster of Super 
Bowl Game w/ plaque "The Rob Arra Collection", 2002 framed tight ends assist. coach 
Arthur Valero biography, 2 seat cushions from Super Bowl game &  "World Champions 
- the official story of the 2002 Tampa Bay Buccaneers" by Scott Smith book

143 Antique Black Forest Corner Shelf - w/ hand carved pheasant

144 Framed Signed Brad Johnson Tampa Bay Buccaneers Pennant w/ COA - Pro Bowl 
Quarterback Brad Johnson signed pennant - frame size: 21"x40"

145 2 Mid Century Pendant Lights by Moe - abstract geometric glass cylinder shades - 
13.5" tall

146

White Oaks Foundry Winner's Circle Cast Iron Jockey - 47" tall, 1900s cast iron 
carriage boy/ jockey with as is old paint (red and white uniform with traces of blue, 
black boots) "Winner's Circle" race track awards area hitching post. One piece 
construction, base boldly marked "White Oaks Foundry, Bacova, Va

147 Art Deco Inspired Dancer Light - female figure holds art glass globe shade on upraised 
arm

148 Antique Music Cabinet w/ Mirror Back - great for storing vintage albums

149
"Captured" multi media painting - Inspired by concentration camp photo, oil on 
canvas painting with applied raised wire accents by Vivian Di Berardo 1982 - 24.5"x26.
5" framed
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150

White Oaks Foundry Winner's Circle Cast Iron Jockey - 47" tall, 1900s cast iron 
carriage boy/ jockey with as is old paint (blue vest, red and white pants, black boots) 
"Winner's Circle" race track awards area hitching post. One piece construction, base 
boldly marked "White Oaks Foundry, Bacova, Va"

151 2 alabaster bedroom lamps

152 Low Oval Marble Top Table

153 Blonde Mink Fur Coat - nice full sleeves w/ velvet lined pockets - size: L - mink in 
excellent condition

154 Blonde Mink Coat & Mink Sweater Collar - short coat w/ pockets - fur is in excellent 
condition - size: M - very mild staining in lining

155 Mahogany Vintage Mink Fur Coat - nice full collar, velvet lined side slit pockets, & full 
sleeves w/ tight cuffs - mink in excellent condition - size: M

156 4 Pc. Antique Living Room Set - carved wood w/ gold velveteen button tucked fabric 
in great condition - 3 chairs & setee

157 Round Gesso Over Wood Mirror w/ Center Medallion

158 Antique Bed w/ Carved Pineapple Finials - full size

159 1960 Miller High Life Beer Bouncing Ball Light Sign - form #F-1010 - works great - crack 
in top 

160 Wooden Machinist Chest - Open, no key - Multiple drawers with drop front

161
3 Pcs. Waterford Crystal and Swarovski favor vase - cut crystal peg foot console bowl, 
9.5" bud vase, 11" toasting flute and small Swarovski vase with applied exterior 
flowers (tiny chip on lip)

162 6 Designer Smoking Pipes - 4 Denmark (Danish Sovereign, Ben Wade Majestic, Bjarne, 
and Jesper) B.B.K. Swiss with sp closing lid and mount and Rubino Selection Italy

163 2 Schlevgost Bacchante Design Malachite Glass Vases - 9" trumpet form with 3 nude 
female figures dancing around grape background face, t cut flared lip

164
4 Porcelain and other figurines - Kaiser white matte bisque Father and son LE 790
/5000, 2 "Men of Distinction" by Ellen H Williams for Roman Inc with boxes and 
Armani style deco fashion lady with macaws 

165 3 Pcs Decorative Malachite Glass - Bottoms Up cup, ashtray raised on 3 rearing 
stallions and turtle trinket box

166
2 -1956 Wood Inlay Marquetry Framed Art - 1- 13 1/2" X 11" framed inlaid wood 
landscape, 1- 14 3/4" X 12 1/2" framed seascape with ship inlaid wood. both by the 
Stanecks 1956

167
Framed 1899-O MS64+ Morgan Silver Dollar w/ Money Bag PCGS - The Bank of 
LaGrange, La Grange, Ga. $100 bag, coin graded and slabbed by PCGS - frame size: 14"
x20"
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168 Ladies Lot of Silver Boxes, Scarves etc - .800 silver dresser box w/ wood lining & small 
trinket box, celluloid covered German bible, & 2 Erte silk scarves

169

Vintage Political Elephant and Donkey Bobbleheads - approx 7" 1960s Democrat and 
Republican mid-century bobble-heads "Fine Quality Lego Japan" - paint and structural 
in excellent condition, both with hand in peace sign with flag around neck - donkey 
flag string has broken but flag is still present. Great retro collectibles! Contents only

170

Toy Soldiers, Cannons and more - "All The Queen's Men" 8 pc lead toy soldier 
regiment of standing and kneeling riflers (some as is), small scale army cavalry and 
aircraft, 2 sizes cannons, dime store sailor, some as is figures and Roy Rogers 
wristwatch

171
Retro Desk Top Phone w/ Hunting Dog Scene on Lid - wood box w/ faux marble relief 
of hunting hound w/ game bird on lid and inlay on box sides and chrome dial by Deco 
Tel Personal Phones, Los Angeles Cali. - working w/ phone cord

172 Thompson Cigar Humidor - Drop front  humidor with 2 shelves for specialty cigars - 
includes contents

173 Cast Iron Cannons, Doll Furniture, Etc - 2 Big Shot cannons, 4 pcs dollhouse furniture, 
Horse and Wagon with as is driver and 4 cars and trucks - contents only

174

24" X 20" Color Photo Mike Alstott 1st Touch Down 2002-3 XXXVII Super Bowl, 
Football and Book - From the living estate of Art Valero, Large framed photo of Mike 
Alstott Making the 1st touch down of super bowl XXXVII 2003 and "World Champions 
- the official story of the 2002 Tampa Bay Buccaneers" by Scott Smith book with DVDs

175
Tray lot of 16 Breyer HOrses, some with boxes - 4 in as is boxes (572 Lonesome Glory, 
954 Goin for Approval, 1147 American Paint Horse and1114 Wap Spotted Appaloosa 
Sport Horse Stallion), mare and foal, rearing, at rest, prancing, etc 

176 Sessions Ginger Bread Mantle Clock - works key in office, pressed oak case, graphics 
worn on door

177 1920's Boudoir Lamp w/ Glass Shade - gold accents & rewired silk cord - 13" tall

178 Ingraham Ginger Bread Mantle Clock - works key in office, gongs on the 1/2 hour, has 
alarm center dial set. pressed oak case.reverse decorated aesthetic graphic door.

179 Glass Door Antique Bookcase - with hand carved decoration and top galley - 48" wide 
x 15" deep x 54" tall

180 Antique Pine Lift Top Sugar Stand - w/ small drawer & bottom door

181

Dutch Bronze and Marble Statue - Dutch grounds keeper cutting wood. marble wall 
backdrop with stained glass window cased in bronze mullions, bronze vine climming 
wall. Multiple piece bronze screwed together. circa 19th century 13" tall X 9 " wide X 
8" deep.

182 Pr. Vintage Glass Lamps w/ Cranberry Shades & Draped Crystals

183

Complete 20 Volume Young Folks Library ca 1902 with Index - Third Edition, Hall & 
Locke Company Boston USA - good condition decorative covers, gold lettering of 
theme on each front and spine - books contain numerous full color plates and even 
more black and white illustrations
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184
15 pcs American Brilliant Cut Crystal - Water bottle, console bowl, 6 nappies in various 
sizes including two with ring finger handles, cream and sugar, 2 relishes, knife rest, 
and more

185 Antique Oak Bow Front Cabinet - locking door w/ key - 5' tall x 33" wide

186 27 Swanky Swigs Juice Glasses - Great retro  vintage glassware, all different

187
Burmese pitcher and as is Wheeling peachblow vase - 5.5" Italian Burmese pitcher 
with ruffled rim and applied reeded handle and 8" Hobbs/ Wheeling No 12 Coral/ 
Peach Blow stick vase (base crack)

188 3 pcs. Blue Opalescent Northwood Klondyke Tablewares - AKA Fluted Scroll - cruet, 
butter and covered sugar

189 Pink to White satin Molasses/ Syrup with worn gilt metal mount - Wheeling 
Peachblow form but different color treatment, problby early 1900s

190
16 Pcs Nippon Floral and Gold Decorated Porcelains - Ovate Nut dish with 6 individual 
favor bowls, 5 round handled salts/ favor dishes, compte, plate, ladle and ovate 
handled small tray

191 Art Deco Platinum & Diamond Ring - filagree setting w/ 3 -approx 1/4 carat diamonds 
- size: 3.5 (2.0 dwt.)

192 Unique Diamond Ring Set in White 18kt Gold - w/ 9 round brilliant cut & 2 marquis 
diamonds - size: 7, (5.2 dwt. incl. diamonds)

193 14k Yellow Gold w/ Pave Set Diamonds Ring - size 8 (2.1 Dwt.)

194 14K Yellow Gold Necklace w/ Cultured Pearl Pendant - 19" chain with bouquet design 
pendant (1.4 Dwt. both necklace & pendant)

195
Tray Sterling Silver Jewelry - heart charm bracelet, turquoise cross earrings, amethyst, 
amber & other pendant necklaces, mineral bracelet, Arthur Valero's ID bracelet 
(assist. coach for the Tampa Bay Buccaneers 2002-2007), & more - contents only

196 12 Royal Albert Bone China Cups & Saucers - Greenwood Tree, Tulip, Celebration, 
Suzanne, Old Country Roses, Woodland Glen, True Lace, Lady Hamilton and more

197
Antique Tramp Art 9 Drawer Wall Hung Spice Cabinet - 18", 8 over 1 spice drawers 
with intricate cut work decor, angled house form top with old red paint back - top 
panel marked "15/II  KJ  1906"

198 Tramp Art Bank with Puzzle Twist Lid - 7"x10.5"x6" double pyramid front with coin 
slot and 2 puzzle twist tops

199
7 Vintage Signed Smoking Pipes - J&K Peterson's System Standard Republic of Ireland 
307 with metal mount, 2 "Tinder Box" (Grenoble and Lugano), 2 Estella made in Italy 
briar, Savetini Limited and Jceberg Real Briar Brebbia Italy

200 4 Weighted Sterling Silver Candlesticks - 2 sizes 3 light and pr singles

201 Art Deco Floor Lamp w/ Jadite Glass - Vintage flower form bulbs, jade alacite ball, hex 
column and square base accents, fancy metal work
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202

100 Vintage Rock and Roll Albums and Wire Stand - Chicago, Barbara Streisand, 
Spandau Ballet, The Righteous Bros, Bread, Andy Gibbs, Olivia Newton John, Bette 
Midler, Manhattan Transfer,Midnight Cowboy, Steve Miller Band, John Cougar 
Mellencamp, Mama Cass, Air Supply, The Vogues, Ooh La La, U2, Jimmi Hendrix, 
Peggy Lee, Elvis, Elton John, Them, Helen Reddy, The Carpenters, Jobriath, America, 
Harry Chapin, Pointer Sisters, Rita Coolidge, Jefferson Airplane Surrealistic Pillow, The 
Moody Blues, Herman's Hermits, Christopher Cross, Steely Dan, Klymaxx, Dan 
Fogelberg, Stevie Wonder, Bob Seeger, Canned Wheat, Johnny Cash and more

202A 1960's Blenko Art Glass #976 Turquoise Pitcher - 16.5" tall

203 Fender DG-85 NAT Acoustic Guitar - S/N CC: CC07038738

204 Old Pine 4 Drawer Dresser - 35" tall x 17" deep x 39" wide

205

2 long flats of Boxer Salt and Pepper Shakers, Condiment sets & More - Lots of shaker 
sets in original boxes including Publix pilgrims, Lenox, Wizard of Oz, Godinger 
silverplate shoes and more, John Deere, Campbell's Soup, etc, lusterware and other 
condiment sets and other misc shakers

206 Quilt Rack w/ 10 Hand Stitched Quilt Tops Plus Trunk of Quilt Squares - Quilt Rack 
Included

207 Pair Mid Century Tulip Design Lamps - wood frames w/ white glass globes w/ gold 
swirl - 30" tall

208 Pair Mid Century End Table / Night Stands - adjustable open shelf & side door w/ 
inside shelf, copper lined door handle - orig. labels on back

209 Ansonia Steeple Mantle Clock - works key in office, 30 hour, gongs on the hour, has 
alarm center wheel set. reverse painted stag on door

210 Set 4 Japanese Rosewood Stacking Tables - Faux bamboo carved edges with leef and 
berry approns

211 2 Asian Inspired Statues - 19" Austin resin statue of Luan Yu with flute and 15" 
ceramic figure of seated scholar in contemplation

212
Music Minder Mid Century Record Album Cabinet by Imperial - lift up door w/ 
rotating album holder and numerical organization w/ extra blank tags, holds 200 
albums - cabinet complete w/ albums (no sleeves)

213
Marble Top Table And Rush Seat Rocker - Great worn multi layer old paint and rush 
rocker, petite side table with round marble top
 

214 Vintage Brass And Glass Street Vender Noodle And Dumpling Cart - Brass with glass 
windows , 3 stack with handle, 4 hook held storage boxes, 1oil lamp.

215

Vanderman 1896 Tool Chest/ Strong Box - 14"x26"x16", original metal tag "Mf'd by 
the Vanderman Manufacturing Co Willimantic, Conn. Pat July 13, 1897 - Good 
Condition, some wear to black finish where handles - metal lined, oak construction 
with inset tray (no lock)
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216 Pair Mid Century Modern Swag Lights - white glass globes - 9" diameter

217

Disney Mickey and Minnie Mouse collectibles, most with boxes - Enesco Minnie 
Mouse and Mickey Mouse musical heads, Dreams Come True Music Box, Lenox 
Mickey's Flowers For You in September, Mickey in Santa suit Bell and Mickey and 
Minnie Musical Midnight night light, Mickey musical waterball, Mickey's Magic Show, 
1998 Epcot cookie stamp, 2002 collectors mug, Lenox Ornaments (all with boxes), 
glass crystal vase, 100 years of magic photo frame, Christmas plates, Walt Disney's 
treasury of children's Classics book and more

218 50+ Tom Clark Gnomes Figurines - From tiny to medium sizes, all types and ages, 
gnomes, animals and more, made with pecan resin

219 3 Small Stained Glass Shade Lamps

220 11 Longaberger Baskets - various sizes and styles

221

135 Pc Service for 12 Wedgwood "Ventnor" China less 2 demitasse cups and 2 
rimmed soups - 11 pc place setting ( 12 each dinner, salad, dessert and bread plates, 
cream soups and liners, cups and saucers, 12 demi saucers, 10 demi cups and 10 
rimmed soups) round and oval serving platters (oval with knife marks), gravy with 
liner, covered serving bowl, creamer and covered sugar (with inside rim chips) - fruit 
medallion, cournucopia and fruit garland band w/ ivory background decoration, 
#W996

222 Framed Stained Glass Carousel Horse Panell - oak frame size: 21.75"x19"

223

Autographed Muhammad Ali Photograph With The Beatles - from the living estate of 
Art Valero 16" X 20" Photograph of Muhammad Ali "The Greatest Of All Time" 3-time 
world champion, sparring with the Beatles and looking like he knocked the all out. 
circa 1964. framed and matted 21 1/2 X 21 1/4

224 3 Pcs. Contemporary Decor incl. Perpetual Head Sculpture - 13" tall perpetual face 
sculpture, 8" glass face mask, & 19" magnified candle lamp

225

2 Aquatint Horse and Transport Theme Framed Lithographs - "A Hunting Phaeton - 
Going to Cover" C Hunt Sclupt and  "A Sporting Tandem - At Cover." R.G. Reeve 
Sculpt,  both "London, Pubd. by Lewis & Co Printsellers, 79 Leadenhall St" H 
Alken Delt.- letter box cut matt in  17"x21.5" frames

226 Vintage Fiesta & Kitchen Kraft Lot - Kitchen Kraft mixing bowl set (red & green have 
chips on bottom), 9 1/2" nappy, 3-10" plates

227 Silvestri Bros Mid Century Chalk Toreador and Bull - Retro vintage16" bull fighter and 
10" tall bull, black background with hand painted color accents

228

13 Fine Porcelain Handled Trays, Bowls and Plates - 2 center handle divided bowls 
(lobster with floral accents and Hutschenreuther with applied leaf and branch 
handle), 3 serving and accents bowls incl Hutschenreuther Alice Favorite cartouche 
shape, Weimar and Rosenthal, Noritake scenic painted and Malvern tab handled 
sandwich plates and 4 oblong relish trays (A Lanternier Limoges, Victoria Carlsbad and 
Bavaria) and Schumann reticulated rim Dresden Bouquet plate
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229
Heisey Prince of Wales and Narrow Flute Punch Bowls - Prince of Wales Plume punch 
bowl and pedestal with worn gold stain accents and large Narrow Flute punch bowl 
(no pedestal)

230 2 Danbury Mint Dog and Made in USA Cat Cast Resin Figures - 10" Beagle and 7.5' Li'l 
Beagle Pup by Danbury Mint and 12" Tabby Cat with ear battle scars

231 Framed Antique Swivel Mirror - 40"x26"

232

Large Collection of Bone China & Porcelain Tea Wares - 9 English bone china cups and 
saucers including 4 Royal Albert, Royal Albert Old Country Roses (2 mugs with head 
lids/ coasters, breakfast cup and cat hors d'oeuvres holder), Aynsley Pembroke hex 
vase, Coalport sandwich plate,  and 6 teapots (Sadler Henry V, Horsemen figural panel 
and blue with gold Deco design, Lenox pumpkin and more)

233

Pcs Crystal and Elegant Glass Stemware & More - 13 Fostoria 6007 Topaz Loop Optic 
liquor cocktails, 3 Waterford Lismore crystal cordials, 5 Heisey Colonial sherbets, 7 
fine blown crystal cordials and 5 finger bowls with thistle and W etching, pink 
Depression era candlesticks 2 candy dishes (1 with sterling lid), 7 Crown Sterling 
rimmed crystal coasters and so much more

234
52 Pcs Lenox Platinum lined Valera China and add ons - 12 dinner, 12 salad and 11 
bread plates, 12 cups and gravy boat, platinum trimmed salt and pepper, butter 
holder and weatherlily cup

235 M&M Collectibles - 12 pcs., most are candy dispensers incl. some in orig. boxes

236 Two Door Rolling Bar Cart with Flip open Top - 38" wide (closed) 18" deep, 32" tall, 
76" wide ( open), on wheels, faux slate work area.

237 Pair Ceramic Elephant Garden Stools - some damage

238
Retired Walt Disney Lady & The Tramp "Wet Cement" Figurine - Lady and Tramp 
embrassing, having drawn a heart and paw prints in the wet cement - 4 separate pcs. - 
22" tall x 20" diameter w/ orig. box

239 Pair Of Brass And Glass Round Mid Century Side Tables - 27" wide X 24" tall with 
round finished edge 1/4 " glass

240 Vintage Hollywood Regency Style Glass & Marble End Table - w/ crystal accents 

241 1940s Wood Tea Cart - with lift off glass tray and gull wing top.

242 3 Ladies coats - Larry Levine ladies peacoat size 6, Kenneth Cole New York full length 
peacoat size 4 (both wool & casmere blend), nylon reversible tote bag raincoat.

243 Afghan Kilim Wool Rug Runner - 11'1"x2'4"

244 Vintage Japanese Happy Coats, Obe, & Men's Bottoms - all silk - obi a beautiful 
brocade w/ flying cranes

245 Ingraham Shelf Regulator Clock - working key in office, bell chime on the hour. has 
alarm with center wheel set.
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246 2 Boxes full of Collectible Dog Figurines - Porcelains, resin cast, planter cigarette and 
trinket trays, miniatures and more

247

Victorian Silverplate Castor and Tea Sets, Butters, Serving Utensils and Flatware - 
complete 6 pcs silverplate mount castor set (1 cruet with chip to lip accent), pickle 
castor with SP holder and polka dot optic jar, 2 Victorian etched dome covered 
butters warming casserole, loads of SP flatware and serving utensils

248 Vintage Painting of Nun - unsigned - board size: 24"x20", frame size: 28.5"x24.5"

249 Pyle Retro Turntable / Record Player - w/ AUX Input/Radio/USB/SD/MP3 and Vinyl-to-
MP3 Encoding - working

250
4 Funko Pop 10" Vinyl Comic Book Figures - Thanos 308 from Avengers Infinity Wars, 
Hulk 241 from Thor Ragnarok, Dobby 63 from Harry Potter and Disney's Scrooge 
McDuck 312, all mint in boxes

251

Approx 36 pcs Green Depression Glass - 12 diamond optic stems (5 water and 7 liquor 
cocktails) amd flower bowl with frog, 6 Block optic with fine cut band dessert plates, 
ribbed panel platter, cup and saucer and 2 nested mixing bowls,4 Florentine poppy 
fruit bowls and 2 salad plates, 2 Georgian Lovebirds salad plates, Cameo Ballerina 
dinner plate,  syrup and more

252

Approx. 67 pcs Rosenthal Sanssouci Dinnerware, Pompadour Var. - Beautiful set of 
Rosenthal fine porcelain dinnerware, Sanssouci shape with slight variation of 
Pompadour decoration - round covered veggie/ serving bowl,  16 dinner, 11 salad and 
9 bread plates, 11 rimmed soups, 11 cups and 8 saucers

253 10 Pcs Brilliant Cut Crystal - 2 vases, water pitcher, water bottle, 2 dresser cologne 
bottles, ash tray and 3 ovate nappies

254
Vintage Murano Glass smoke sets and more - Copper fleck ashtray, cigarette vase and 
lighter, Silver fleck tray with muddler and lighter, gold fleck controlled bubble tray and 
lighters, novety bowls, blown glass orb accents, etc

255 14 English Bone China Cups and Saucers - Royal Albert, Regency, Rosina, Princess 
Anne, Gladstone, Stanley, and more

256

7 Lionel Post war Train Cars in Original Boxes - No. 50 Gang Car, No 60 Trolley car, No 
6357 Caboose, No 6415 Tank Car, No 6462 Gondola Car, No 6464 Western Pacific Box 
Car and No 236-35 small box set of 2 Trucks  plus insruction booklet- boxes and cars in 
overall excellent condition, a couple minor box condition issues

257 Stanley Cast Metal Two-Horse Farm Wagon No.20 - 11" long, original box fragments - 
Stanley Toy Company, Oconto, Wisconsin

258

Lionel Post War 2046 Hudson Type Locomotive sand 2046W Tender with Whistle - 
engine with original cardboard box, tender with Lionel orange and blue box Including 
bottle of smoke pellets - excellent condition, locomotive box has original liner, Tender 
box missing one flap tuck in

259
Framed 1886 MS64+ Morgan Silver Dollar w/ Money Bag PCGS - The Fulton National 
Bank of Lancastrer, Lancaster PA $300 canvas bag, coin graded and slabbed by NGC - 
frame size: 14"x20"
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260

AmaRanth Ehrenhart "Tafferel" Serigraph/ Silk Screen - (Also llsted as Amaranthe 
Ehrenhalth) listed artist b 1928, Limited Edition 84/100, strong mid-century abstract 
imagery, 25.25"x 19.25" Image in heavy red lines on turquoise ground, 30"x22" paper, 
floating mount in 36.5"x28.75" matting (no frame)

261

27 pcs Green EAPG Berry sets, Pitchers, Etc - 3 berry sets (1899 US Glass #15065 
Delaware 5 pc, 1905 Northwood Paneled Holly 6 pc and 1897 Riverside X-Ray 7 pc) 
Paneled Holly water pitcher, Peach water pitcher and covered sugar, US Glass #15057 
Colorado and Northwood #19 Memphis creamers, and more

262

Lionel and Marx Post War Train Set Accessories and Track - Lionel No 445 Operating 
Switch Tower, No 356 Freight Station, No 1033 Multi Control Transformer, No 6019 
Remote Control Track Set, No 260 Illuminated Bumper, One Pair No 1022 Manual 
Switchers and one pair No 1122 Non-Derailing Remote Control "027" Switches in 
original boxes with track,Railroad Billboard set No 310 (16 vintage ads), Lionel sound 
effects album, 1954 and 1959 catalogs and other paper, Marx Water Tower No 465 
and 2 pc Marx tin litho tunnel 

263
Framed 1901-O MS64+ Morgan Silver Dollar w/ Money Bag NGC - Edgar County 
National Bank, Paris Illinois $100 canvas bag, Coin graded and slabbed by NGC - frame 
size: 14"x20"

264
2 1980's Framed Patrick Nagel Poster Serigraphs w/COA's - (listed artist, 1945-1984) - 
Merrill Chase Galleries COAs identify them as Nagel #4 & Nagel #6 of his famous Nagel 
Women series - frame size: 36.5"x25"

265

Jean Francois Ibos Art Deco style color "Les Coeur de Marie" serigraph - Listed French 
Artist (1951-1992) Studied at Ecole des Beaux-Arts  in Toulouse. Well versed and 
awarded in theater, costume and fashion design, internationally known for painting 
and print making, using up to 30 rich colors in a print plus gold leaf.  Silk screen 
serigraph of the spirit of the bleeding heart flower with male nude supplicant border 
holding up the curtains to reveal the stars behind. Beautiful imagery in luscious colors 
on fine paper - 30"x42" impression on 36"x47" paper - #198/199, mild fauxing marks 
to lower border, embossed "Screened Images" blind stamp (Unframed) - made in 1987

266 Antique Oval Marble Top Table - 19" tall x 24" wide

267 Gilbert Mantle Clock - works key in office, chimes on the 1/2 hour, columns on front. 
faux marble and slate body.

268 Antique Marble Top Oval Side Table - 29" tall x 24" wide

269 His & Hers Raleigh Retroglide Bicycles - 26" - 7 speed

270 Vintage Aluminum Bird Bath - 33" tall x 26" diameter

271 Sterling Silver Jewelry Tray - incl. charm & bangle bracelets, polished stone pendants,
earrings, golf filled rings, mercury dime buttons, & more - contents only

272 10k Yellow Gold Ring w/ Marquis Citrine Center - size: 6.5 (3.0 Dwt. incl. stone)

273 10K Yellow Gold Tanzanite Ring & Pendant Set - trillion cut tanzanite on 18" chain & 
matching ring size: 7 - (1.5 dwt., all 3 pcs. incl. tanzanite)
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274 Tray Lot Of Sterling Jewelry - Sterling and 1/20 gold filled including, waterford, jewel 
art, danecraft, h&k, mexico, taylord, winards, italy, and towle.

275 14k Gold w/ Chinese Jade Bead Dangle Earrings - (1.4 dwt. incl. jade)

276 Signed Antique Carved Netsuke On 14k Chain - 18 inch 14k yellow gold chain 3.0 dwt, 
1 1/2 X 1 inch netsuke carved and scrimshaw face. signed on verso.

277 10k Yellow Gold LOVE Ring - size: 8 - (1.4 dwt.)

278 14k Gold Pave Set Diamond Ring - white & yellow gold twist design - size: 7 - (2.4 Dwt.)

279 14k Yellow Gold Link Bracelet - 8 inch long, lobster claw clasp, 2.7 dwt

280 14k Gold Chain with Gold, Sterling & Diamond Double loop Cross - 14k yellow gold 22 
inch rope chain 4.6 dwt, 14k & sterling with infinity loop of diamonds cross 1.5 dwt.

281 Antique Daum Nancy trilobe planter vase with emamel scenic - lake and shore 
imagery with ducks and hilly background, signed on base

282
1976 10K Gold La Mirada High School Class Ring Engraved Arthur Michael Valero & 
Varsity Jacket - ring by Balfour, size: 12.5 - (11.2 dwt.), also SGVL All League 1974 La 
Mirada Varsity Club Jacket

283 Pulled Feather Art Glass Cruet - on marigold iridescent ground with applied handle

284 10k Gold 1996 Utah State Big West Conference Championship Ring - presented to 
Assist. Coach Arthur Valero, ring by Jostens, size: 12 - (26.3 dwt.)

285 3 - 2013 Silver Eagles Coins - BU Uncirculated, slight toning to edge

286

1980 BSU Boise State Broncos National Football Championship College Ring, Coat, 
Jersey & Sweatshirt - awarded to Arthur Valero, No. 54, stamped Jonsil, Platrium - 
size: 12 -with BSU jacket, and rain jacket, 2 #54 Boise State National Championship 
jerseys (white ground and blue ground), sweatshirt and team pic

287 Charles V Gold and Silverplate on Bronze Sculpture - 10 1/2", mounted on 2 tier green 
onyx base - by Anna Danesin, Birmingham Mint - limited Edition 371/500

288

Tray lot of Sterling Flatware, English Bonbon and Rimmed Coasters - 1923 Birmingham 
Lawrence Emanuel pierced rim bonbon favor bowl, International 1898 pat Warwick 
cream ladle, 1912 pat.Towle Mary Chilton No 1 Engraved sugar tongs, Gorham 1895 
pat Chantilly relish fork and 3 1936 Pat Kink Edward Cocktail Forks, 1896 Pat Dominick 
& Haff/ Reed & Barton No 10 floral pattern  bonbon spoon and 1931 Pat Manchester 
Park Avenue pierced orange spoon plus 3 glass coasters with sterling floral pierced 
rims by Birk - 5.8 troy oz. total weighable sterling - contents only

289
Gorgeous Diamond & Multi Gemstone Ring Set in 14k White Gold - topaz, amethyst, 
garnet, & citrine (8.65 total ct. wt of gemstones) plus (0.85 carats diamond wt.) size: 7 
- (7.9 dwt. total ring weight) 
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289A

Franklin Mint 1968 Airstream Trailer Limited Edition 0601/1500 - Franklin Mint 
Airstream International Land Yacht Precision Models travel trailer with removable 
roof, cloth awning, door opens, hitch cranks up for leveling, removable antenna, 16 
inches long  4 inches high  4 inches deep  - contents only

289B Pottery Barn Airstream Trailer Model Flying Cloud - 4 1/2 inch X 12 inch - contents only

290 Reed & Barton "Classic Rose" Sterling Silver Ladle - w/ twist handle - 16" long (6.63 
troy oz.)

291 Kidney Shaped Inlay Side Table - small drawer & shelf w/ brass galley top & bottom

292 Seth Thomas Bee Hive Mantle Clock - works key in office, gongs on the 1/2 hour.

293 Vintage Heavily Decorated w/ Bronze Ormolu Table - galley top, drawer, & bottom 
shelf - 30.5" tall

294 Antique Brass Bed Column - Frame holds a regular full size bed

295 Waterbury Toledo 8 day spring strike clock - Gingerbread case clock with reverse paint 
gold heron scene glass door

296 12 Pcs. Mid Century Glass Bakeware incl. Pyrex - Horizon blue, Butterprint, primary 
color bowls, set Culver covered casseroles w/ chafing dish holder, and more

297

2 Flat of Glass Toothpick Holders,Shoe Novelties & Paperweights - Carnival and 
Iridized, souvenir, threaded, chocolate slag and limited colors, toothpick holders, 
globe, teapot, pear and other paperweights, HP opaline salt and pepper, Clambroth 
Colorado pattern mini mug, small cranberry glass pitcher, ruby stain cordial, canoe 
mini relish, Fenton shoes, Bohemian glass clogs (1 with rim chip), porcelain and 
novelties and more

298

54 Pcs pink Dogwood, yellow Florentine and other Depression and related glass - 35 
pcs pink Dogwood ( 6 thin pink cups and saucers, 4 sherbets and 6 liners, 6 cereal 
bowls, 6 dessert plates and 1 dinner plate/ cake plate), 12 pcs yellow Florentine 
Poppy ( 6 sherbets and liners), iridized Iris and Herringbone platter, plate and 
creamer, pink stem, Victorian enameled cranberry glass water pitcher with reeded 
handle and mid century teal pitcher and blue pig bank

299 Framed Neith Nevelson Orig. Acrylic on Canvas - Listed Florida/ Italy artist, b. 1946 
frame size: 21.5"x17", Known for her iconic expressive style - portrait of face

300 1950's Paint by Number Framed Nude Painting - actual size: 24"x18", frame size: 28"
x22"

301
2 converted oil lamps with hand painted shades - Azalea font and matching Tam o 
Shanter shade with cast iron reticulated leaf pattern molded feet marked 1011, 
silverplate / Chrome fancy embossed 18 base wish floral painted shade

302 Antique American Oak Dresser w/ Swivel Mirror Top - 5 drawers w/ locks & working 
key & Art Nouveau insect design drawer pulls on paw feet front

303 Waterford Cut Crystal Boudoir Lamp - Dome footed base with diamond optic cut 
shade
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304 10 pieces American Brilliant Cut Glass - 2 console bowls, cream and sugar, 2 oval 
relishes, 3 nappies and one 4 point relish

305 Oak Bow Front Collections Cabinet - w/ mirror top - 5' tall x 37" wide

306 Antique Desk w/ Leaded Glass Door Bookcase Top - flip down writing desk over 3-
drawers - locking w/ key - 6' tall x 19" deep x 41" wide

307 Oak Veneer Mirrored Door Armoire

308
4 Vintage Framed New Wave/ Punk Rock Albums - Debut Albums 1979 The Specials 
and 1977 The Clash, 1989 Agnostic Front- Live at CBGB, & 1987 Depeche Mode - 
Music for the Masses, ready to hang

309 Seth Thomas Wharton Wood Bracket Clock # 1219-001 - Westminister Chime 1/4 
hour {key in office}

310 Pair Vintage Cast Iron German Sheppard Bookends & 6 Bronze Deer - bookends #15

311
4 Vintage Dolls - porcelain & composite heads - 20" Effanbee Ann Shirley with heart 
bracelet, 30" Kley & Hahn (1895-1931 German) 250 KH Valkure 5 1/4" porcelain head 
with teeth on jointed body, 17" and 15" composite dolls

312
Thomas Dam, Russ & Other Trolls - large pirate and doctor and 2 small felt dressed 
Dam Trolls, large witch, 1 small and 3 baby Russ Trolls, football bobble head, cupcake 
dancing and other trolls

313 1959 10053 Gilbert Rocket Launcher with Booklet - Metal case in great condition,
appears to be complete or near complete and has the 1959 Gilbert booklet

314
5 Designer Ladies Handbags - vintage Coach #9808 navy leather equestrian style in 
great condition, 2 Dooney & Bourke black ID bags - both w/ orig. price tags, & 2 Walt 
Disney poster design purses and wallet

315 Vintage Blenko, Viking and Related Glass - Blenko carafes, Viking lighters, Amberina, 
candleholders, decanters, vases and more

316
44 Pcs Franciscan Desert Rose China - Round covered serving bowl, gravy, cream and 
sugar, 2 dinner, 6 luncheon, 7 salad & 8 bread plates, round serving bowl, 10 teacups 
and 10 saucers plus salt shaker

317 3 Mid-Century Lights - Plastic hanging lamp with multi colored panels, Miller lit clock 
light and Ed Hardy  novelty lamp wit lucite tiger head front (Not Working,)

318

3 Colorful Case Holders with 180+ Vintage 45 Records - MOTOWN The Jackson Five, 
Diana Ross, Bonnie Pointer, Folk, Rock & Disco w/ Carly Simon, Heart, Sister Sledge, 
Grand Funk Fifth Dimension, Eric Clapton Sugar Shack, Smokey Robinson and the 
Miracles, Helen Reddy, Marvin Gaye, raspberries, Disco Inferno, Bryan Adams, KC and 
the Band, Captain & Tennille, the Lettermen, shanana, the Four Seasons, Dionne 
Warwick, the mindbenders, Redbone , MGM, The Partridge Family, Mac Davis, The 
Originals, Neil Diamond, the association, Johnny Cash, Blood Sweat and Tears, Culture 
Club, Elvis Presley, Chic, the Vogues, Petula Clark, the Ray Charles singers, Donna 
Summer, Gary Wright, Boogie Nights, Lulu, Dolly Parton, Kansas, and so much more
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319 Vintage Audiotronics 304A Turntable Record Player - w/ bidirectional sound - working

320

Pr of J. Gould Framed Bird Lithographs - 2 Vintage lithographs from "The Birds of 
Great Britain" - "Pyrrhula Vulgaris: Bullfinch Young" portrait layout marked J. Gould & 
W. Hart del et lith and  Grasshopper Warbler "Locustella Avicula-Ray" landscape 
layout marked J Gould & HC Richter del et lith.,  in soft colors, vintage green frame 
and matting, both marked Walter, Imp - 21"x28" frames

321 Rectangular Marble Top Table

322 Pine Table, Moroccan stand and piano stool - Rolling single drawer pine table, 
Moroccan style hex accent stand and pine three legged piano stool

323 Mid Century Ceramic Lamp w/ Fish Decoration - swordfish & sail fish decoration - 30" 
tall, signed Eleanor P.

324 Tray of 17 vintage smoking pipes - Corn cob, Briar, horn bowl, carved wood, porcelain 
and more

325 Aluminum Military Chest - 31"x21"x20"

326

Kosta Boda, Cambridge & Other Elegant Glass - Boda Zoo series flat back Horse with 
Bird and Lion, 2 Kosta Boda Snowball candle holders (1 with box), Mikasa Diamond 
Fire Wine Coaster and Stopper in box, Cambridge Wildflower bowl, pr Fostoria 
American stoppered cruets and elephant covered novelty box

327

Fine Porcelain Plates, Portrait Bowl, RS Prussia & More - 4 RS Prussia trefoil bonbon 
side dishes with fan finger grip and pink rose decoration, portrait of elegant 
woman  bowl with embossed floral rim, leaf embossed reticulated rim bowl, 
Grandmother's Rose Hammersley Bone China sandwich plate, 3 hand painted Bavaria 
ond other sandwich plates, Royal Worcester and Royal Doulton pin trays

328

Murano, Sterling Trimmed and Other Art Glass - etched glass candy dish with sterling 
finial and weighted sterling foot, three lobed Murano amethyst and gold fleck swirl 
novelty bowl, red controlled bubble strawberry shape candle blocks, amethyst 
compote with clear controlled bubble wafer stem,8" opaline plate with hand painted 
snowy cabin and holly scene, faceted diamond form paperweight and pr Rosenthal 9 
pointed star bleikristal candleholders (minor point roughage)

329
5 Steeple Top Glass & Porcelain Decorator Items - Architectural accent pieces - 
glass  21"  mottled gold painted conical plinth on pedestal, pr 15" cone in cone accent, 
12" ribbed cone and 8" porcelain tree form night light with sar cut windows

330 Waterford Cut Crystal Decanter, 7 tumblers and 1 DOF tumbler - Alana Ship's 
Decanter, Lismore tumblers

331 Waterford and TIffany & Co Crystal - Pr Tiffany and Co candlesticks, Waterford cut 
crystal bud vase, ash tray, cream sugar and accent bowl

332

Tray lot of Tin Litho and N Gauge trains - American Flyer pre war O gauge tin litho 
caboose and Union Pacific tender, Ho Scale Mantua 3992 locomotive, Life Like N 
gauge AT&SF locomotive engine and caboose and Mobilgas tanker, 3 Colber Snap-On 
Contactors in original vintage boxes, bag of coal  and more
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333 7 German and Bavarian Embossed Rim Porcelain Console Bowls - 9.5"-10.5" bowls 
with rose, daisy, fruit and floral decorations simple and floral embossed rims

334
2 Largo Western and 1 Lone Sailor Statuary - 2 Largo western figures 13.5" J.D. Case & 
14" Aces Cuttler (both w/ orig. tags) & 10" The Lone Sailor US Navy Memorial by 
Aquarius Arts

335 Airstream Teapot And Airstream Christmas Tree Sale Display - Teapot By Teapottery 
with original box, Xmas display by Lemax - contents only

336

Approx 75 Funk, Motown, Rock and related LPs - 2 Tubs incl 17 James Brown albums, 
Wes Montgomery, Thelonious Monk, Aretha Franklin, Lou Rawls, Sonny Rollins Brass, 
The Whispers, Johnny Mathis, The Dave Brubeck Quartet, Bill Doggett, Harold Melvin 
& the Blue Notes, Sammy Davis jr., Brook Benton, The Shirelles, The Isley Brothers, 
Temptations, the twist, Reuben Wilson, Eddie Kendricks, BB King, Quincy Jones, 
Cannonball Adderley, Buddy Johnson, Basie's best, Henry Mancini, Duke Ellington, The 
Impressions, Sam Cooke, Miles Davis, Joe Williams, Bobby Bland, and more

337

3 Colorful Case Holders with 180+ Vintage 45 Records - Elvis Presley, Chicago, the 
diamonds, Linda Ronstadt, Shambhala, Pat Benatar, Peter Frampton, Thelma 
Houston, the loving spoonfuls, Aretha Franklin, Al Green, Peaches & Herb, Chaka 
Khan, Eagles, Billy Joel, Kenny The Beach Boys,, Robert Goulet, Bob Welch, share, The 
O'Jays, Paul Anka, The Contours, Bobby Rydell, Olivia Newton-John, Sylvester, hungry, 
Eddie Money, Brenda Lee, Melanie, Flip Wilson, Jewel Akens, Rick Nelson, MGM, 
Bobby Vinton, The Troggs, head Howard, Patti Page, Ronnie Milsap, Shaun Cassidy, 
Don Williams, Bee Gees, Jay geils Band, Smokey Robinson, and so much more

338

2 EAPG Punch Bowls and Cups - large punch bowl and pedestal with ornate Hobstar 
and  Fine Cut motif and 11 footed goblets (chip to rim of pedestal fitter), Heisey Punty 
and Diamond Point  punch bowl plus 7 pinched body heavy panel and 9 flared panel 
cups

339
2 Wall Hung Oil Lamps and Nautical Lantern Case - Brass caged heavy glass lens case 
for lantern, 2 oil lamps with cast iron wall holders, 1 with wall mount and mercury 
glass reflector, 1 electrified

340 Vintage Portable Record Player - - working

341 Crosley Cruiser Portable Turntable - - working

342

Vintage Radios & Clocks - GE World Monitor w/ dual antenna, Zenith AM/FM multi 
band trans-oceanic w/ orig. pull-outs model Royal 3000-1 antenna is in the handle, 
Archer road patrol battery op., Magnavox AM/FM AL-70 w/ orig. box battery op., & 
electric Art Deco Seth Thomas desk clock - all working

343

Case Lot Art, Porcelains, Cloisonne, Wind Bells & More - Scroll leg tripod boudoir 
lamp, restored antique landscape painting, floral decorated porcelain shaving mugs, 
mini cups and saucers, brass 3 lite candlesticks and tray, Pottery candlesticks and 
German stein, bone dishes, bud base and RS Germany side dish, cloisonne tray, 
cylinder jar and match cover, soapstone trinket tray 3 graduated handing wind bells, 2 
floral decorated Bristol cologne bottles (1 with stopper), and more

344 3 Shelves of Collectible Dog Figurines - Realistic resin cast, porcelains and more
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345

Retro Kitchen Glass Syrups, Shakers, & Refrigerator Dishes - lg. square, 2 rectangle, & 
square left over ribbed clear refrigerator dishes w/ embossed veggie lids, ball tilt & 
square side water pitchers, misc. plastic lid syrups, sugars, & marmalade set, salt & 
peppers, & 6 pr. milk glass range & table shakers

346 Tray of Crystal incl. Waterford - vase, Cassini charger & various size paperweights 
(most in orig. boxes), orrefors candleholder, & more - contents only

347 Silverplate tea services, tray and more - Britannica Silver Co Tray and tea set, Rogers 
tea set, salt dishes with cobalt liners, etc

348 Coca-Cola Advertising Vinyl Inflatable Sofa and chair

349

100 Vintage Crooner, Rock and Roll, Country and Other Albums - Tony Bennet, Frank 
Sinatra, Roger Williams, Glen Campbell, Doris Day, Brenda Lee, Jerry Lee Lewis, Julio 
Iglesias, Earl Gant, America, Al Jolson, Ethel Waters, Mills Bros.Chicago, Moody Blues, 
Elvis, Herb Alpert, Petula Clark, Joe and Eddie, Ambassador Satch, Let's Twist, Jan & 
Dean, Johnny Mathis, Kay Starr, Jay & The Americans, Johny Nash, Roy Clark, Chuck 
Magione, The Everly Bros, Connie Francis, Jan and Dean, Nancy Wilson, Dolly Parton, 
Jackie Gleason, Frankie Avalon, Charley Price, Promises Promises, we Are The World, 
Godspell, Flashdance, That's Entertainment, Broadway Basie's Way, An American in 
Paris, Raisin, salvation, Fame, Nashville, compilaions and more

350 Box Lot Vintage Baby Clothes - Shoes, mittens, and variety of clothing of varied ages

351 3 Hand Carved And Polychromed Wood Birds - Pr red finish 38" storks with beaks 
down and 24" white blue egret with beak up

352 4 Pc Mid Century Rooster Decorated Wood Teapot Form Canister Set - Largest marked 
"Cookies"

353

15 pcs Fine Porcelains - PK Silesia beaded rim fruit bowl, cake platter and 8 dessert 
plates with rose decoration, RS Prussia creamer, fancy swirl chocolate pot with flower 
and ivy panels, Amherst Iron stone Old Castle China center bowl and Kaiser 964/5000 
"Homage toTutankhamun" bowl

354

Case Lot of Collectible Cars with Hess, Diecast, and more - 3 Hess  Trucks in boxes 
(2003 Truck and Race Cars, 2010 Truck and Airplane, and 2011 Truck and Race Car), 
Radio Controlled turbo tumbler and Remington Country 1912 Ford Gearbox coin bank 
, battery op police car and multiple novelty plastic cars in boxes, multiple size diecast 
cars and more - contents only

355
Ernest Fredericks Oil on Canvas Landscape - (Listed Artist 1877-1959, active in 
Arkansas/ Illinois) known for his regional landscape paintings - image of hilly lake 
landscape, canvas size: 24"x32", frame size: 32"x38"

355a Lora Native American Scenic Oil on Canvas - image of hunter on horseback returning 
to tepee valley encampment - canvas size: 24"x30", frame size: 28"x34"

356

Large Collection Al Pacino Film Memoribilia Mostly Scarface - 17 varied Al Pacino 
DVDs, 2 Scarface 1963 Cadillacs large size and one small size in box, Scarface 4 pack 
tumblers, two mugs, Eau de perfum, cigarette boxes, towel set, Beach Blanket, 
Scarface photo panel and The Godfather anniversary clocks and poster art - 2 boxes

357 2 Carry Cases of Matchbox Cars with Cards - Approx 60 Hot Wheels, Matchbox, Corgi 
Junior, Maisto, Johnny Lighting, Champion Racers, and other cars and vehicles
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358 Bridle with Saddlebags - Nickelplated bridal with inset brass horse and rider 
accents,  leather straps and braided ends, saddle bags with chrome buckles

359 21 1960's Reproduced From 1920's Russian Propaganda Posters - Strong visual 
populist imagery in black, red, white, matt green and other accent colors

360 Antique Pine Single Drawer Side Table w/ Back Splash

361 Smokey Glass Ball Table Lamp - w/ wood base - 2 ft. tall

362

Heyday Wirelesd Turntable in Orig. Unopened Box - Includes: RCA Cable, Phono 
Cartridge, 45 Adapter, User Manual -Turntable Speed: 45 RPM, 33.3 RPM - Output 
Type: RCA - Turntable Drive Type: Belt Drive - Built-In Speakers: No - Features: 
Electronics: Built-in pre-amp, bluetooth, adjustable anti-skate control, 2-speed - 
Features: Turntable: Bluetooth, Built-In Pre-Amp, 2 Speed, Adjustable Anti-Skate 
Control
 

363
Box lot of Character and other Toys and Collectibles - Spongebob 
Squarepants decorator light and Bikini Bottom Talking Alarm Clock in box, Spiderman 
CD player and Funko Pop Vinyl #259 in box, etc

364 Tray Lot of vintage pressed steel, diecast and Other Cars - toy planes, toolbox of fixer 
uppers,etc - contents only

365 1959 Voice of Music VM Hi Fi Record Player - Model 564 - working

366 11 English Vintage Cup & Saucers - incl. Westbrook, Rosina, Hammersley, Old Royal, 
Royal Albert, etc.

367 Opal 10k Gold Ring - 2 opal cabochons w/ diamond accent, size: 7 - (1.2 dwt.)

368 22k Yellow Gold Native American w/ Headdress Ring - size: 10 - (6.2 dwt.)

369
4 Pair 14k Gold Earrings incl. Diamond Studs - diamond stud, marquise amethyst studs 
set in 14k yellow gold, sterling silver & 14k yellow gold hoops (1.0 dwt.), & 14k yellow 
gold hoops (2.0 dwt.)

370 10k Yellow & White Gold Bracelet w/ Diamonds - 7" long - (2.9 dwt.)

371 10k Yellow Gold Band w/ Diamond Center - size: 9.5 - (1.9 dwt.)

372 14k Yellow Gold Vintage Charm Bracelet w/ Charms - 7" long - (4.4 dwt.)

373 Tray of Sterling Silver Jewelry - Tresor De La Mer ring, vintage abalone bangle & 
hinged bracelet, amethyst necklaces, earrings, gold filled rings, & more - contents only

374 10k White Gold & Diamond Link Bracelet - 7.5" long - (1.8 dwt.)
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375 Tiffany & Co. Sterling Barbell Cuff Bracelet - with original box, bag, and care card. fully 
marked Tiffany & Co. AG 925, balls marked Tiffany & Co. New York. 0.915 ozt

376 3 - 2014 Silver Eagle Coins - BU Uncirculated, slight toning to edge

377 4 1800s US Higher Grade Copper Coins - 1865, 1868 and 1871 copper 2 cent pieces 
and 1835 Classic Head half cent in remarkable condition

378 1889 and 1889-O Morgan Silver Dollars

379 Solitaire Sapphire Ring Set in Platinum - 1.45 ct. oval cut sapphire set in 1.60 dwt. 
platinum w/ orig. price tag for $2195.00 - size 6 

380 Art Nouveau Inkwell with Glass Inset

381 Yellow Gold Amethyst Pendant 18" Necklace - 14k gold chain (0.4 dwt) & amthyst set 
in 10k gold (0.5 dwt.)

382 23 Silver Quarters - 1928 Standing Liberty, 1942, 1945, 2 1952, 1953-D, 1959-D, 2 
1960-D, 1961, 2 1962, 2 1962-D, 1964 and 8 1964-D Washington

383 3 Lalique Crystal Sparrows - Frosted Crystal sparrows with Lalique, Made in France 
and Crystal content No 11633 stickers (no etched signature)

384

Tray lot of Sterling Silver Mugs and Bowls - Gorham #1627 porringer, 2 baby mugs incl 
cartouche scroll rim and foot with 1903 engraving (anchor, E in leaf and lion 
hallmarks) and rolled rim with initials MMK,  and sterling pierced edge sugar cube 
basket (sword and laurel wreath mark) with cobalt glass insert (rim chips)  - 9.8 troy 
oz sterling weight - contents only

385 Burmese Toothpick and Vase - 5" Gloss finish vase with ovate form and short cylinder 
neck, 2" toothpick in lighter colors with 8 petal rim

385A Motor City Classics 1953 Airstream American Caravan Trailer - 2002 1/18th scale,  6 
inch X 11 inch, missing one tail light - contents only

385B Brooklin Models American Caravan 1953 Airstream Trailer -   2 inch X 5 1/2 inch, 
model #54, 1/43 scale

386 Tray lot of 13 Breyer Horses - Jumper, rearing stallion, palaminos, Arabians and more

387

Approx 57 Vintage Rock, Soul and Metal Record Albums - Bad Company, Kiss, Kansas, 
Earth Wind & Fire, Ozzy Osbourne, Whitney Houston, The 5th Dimension, Blood 
Sweat and Tears, Ray Charles, Sarah Vaughan, Journey, The O'Jays, Dionne Warwick, 
Janet Jackson, Tam Tam, Fleetwood Mac, Judas Priest, ACDC, Billy Squier, Def 
Leppard, Tom Jones, Harry Chapin, Kenny G, Olivia Newton-John, Elton John, The 
Who, Bee Gees, Sonny and Cher, Grand Funk Live, The Jimi Hendrix Experience, Atari, 
and more

388

Action Figures and Dolls Incl Chucky, Urkel, Minions GI Joe and more - Talking 
Animated Chucky Doll in Box, Barbie Cali Girl Ken, 40 Year Old Virgin Andy Talking 
Doll, Bernie Sanders, Austin Powers Dr Evil  and crawling soldier figures (all mint in 
package), zombie doll, 3 Minion figures, Yes man, Urkel doll, marionette, GI Joe, etc
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389

3 Vintage porcelain head dolls - Toddler with "S in 6 pointed Star, Nippon" mark on 
back of head, and 2 needing head re-attachment (Armand Marseille Germany 390 A 4 
1/2 M socket head with kid leather and porcelain limb body - eyes not attached - and 
Kestner plaster pate shoulder plate marked "Dep 154. 14.- K. Made in Germany")

390
Vintage Wedding Dress w/ Train & Vail - mid century wedding dress w/ traditional 
lace 8 ft. vail, detachable train, covered sleeve buttons, and metal back zipper 26" 
waist - comes w/ protective storage box 

391 1983 Iowa State Univ. Wilson Game Ball Presented to Art Valero - from the living 
estate of Tampa Bay Buccaneers assist. coach Art Valero 2002-2007.

392
2005 Tampa Bay Bucs vs. Green Bay Packers Wilson NFL Game Football Presented to 
Art Valero - - from the living estate of Tampa Bay Buccaneers assist. coach Art Valero 
2002-2007.

393
2005 NFC South Champions Tampa Bay Buccaneers vs. New Orleans Saints Wilson NFL 
Game Ball Presented to Art Valero - - from the living estate of Tampa Bay Buccaneers 
assist. coach Art Valero 2002-2007.

394
2005 Tampa Bay Buccaneers vs. Washington Redskins Wilson NFL Game Ball 
Presented to Art Valero - - from the living estate of Tampa Bay Buccaneers assist. 
coach Art Valero 2002-2007.

395 2003 Tokyo Dome Tampa Bay Bucs vs. NY Jets Wilson NFL Game Ball Bu - - from the 
living estate of Tampa Bay Buccaneers assist. coach Art Valero 2002-2007.

396 Vintage USFL (United States Football League) Leather Wilson Football - Commissioner 
Chet Simmons, football in glass case - USFL was in existence  for 3 seasons 1983-85

397

Case Lot of Block Sets, Banks, Battery Op Toys and More - No 2 Walnut Block deluxe 
block set with all but 1 small block, German castle block set with as is box and 
instructions, Mailbox and cast iron "Smilin' Sam from Alabam' - The Salted Peanut 
Man" banks, as is Charley the Bartender and Bear drinking soda toys plus worn chalk 
carnival prize Donald Duck - Contents Only

398

7 Danbury Mint Shirley Temple Mint in Box Dolls - 3 Toddler Doll Collection (Little 
Miss Shirley, Sunday Best and Bathing Beauty), 3 Family Album Doll Collection 
(Birthday Magic, Flower Girl and Movie Premiere) and Red Cross Doll Serving AMerica 
Doll Collection - All mint in box, never opened, still original internal packing

399

Star Wars Interactive Toys and Collectibles - 2 Mechanical 16" Yodas with multiple 
sound and motion sequences, C-3PO tin wind-up and BB-8 remote control figure 
(both in orig boxes, Millennium Falcon Model and Joy Stick, Darth Vader Mask battery 
night light, Nerf Blaster etc

399a Yarn Winder, Bobbins and related sewing items

400
7 Postal Envelope Albums and 1 Plate Block Stamp Album - American Plate Block 
Album Volume III: 1952 to Date (1966) and 7 Albums Stamp printed Envelopes and 
Post cards, most u used, some first day issue

401 Tray Lot Sterling Silver Jewelry - mineral & marcasite bracelet, charms, fresh water 
pearls, pendant necklaces, rings, earrings, etc. - contents only

402 Tiffany & Co. Sterling Love Knot Earrings - with original box and snap bag, marked 
T&Co. Italy. 0.200 ozt
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403

Tray Sterling Silver Jewelry - pink crystal (pendant & earring set, heart pendant, & 
ring), Kate Landry 14k gold over sterling silver heart gemstone bracelet in orig. box, 
Walt Disney charm bracelet, anklet w/ bells, Playboy Bunny necklace, & more - 
contents only

404 14k Gold Chain w/ 2 Vintage 10k Gold Christian Charm - 18" 14k gold chain (1.1 dwt.) 
& 10k cross & Mother Mary charms (1.7 dwt.)

405

Tray lot of Silver and other Coins and Medallions - 2002 Silver Eagle, Uncirculated in 
Display case, 1994 Idaho Vandals .999 Fine Silver One Troy Ounce 100th anniversary 
medallion, 4 Walking Liberty half dollars (1943, 2 1945 and re-plated 1944 decorated 
for jewelry), 1902 Barber half dollar, 1944 & 1945  Mercury dimes, 1899 & 1906 V, 
1936 and other Buffalo nickles, 1901 Indian Head penny, Canadian 1958 British 
Columbia Centennial silver dollar belt buckle and penny "after taxes" humorous 
money clip

406

Tray lot of Cinnabar, Cloisonne and other Asian Collectibles - 12" rectangular cinnabar 
double dragon tray, replica bronze mirror decoration with dragon box, eggshell 
porcelain bowl in storage box, cloisonne toothpick, shot glass and napkin ring, 
soapstone monkey mini vase, green glaze pottery jar, pewter leaf tray and enameled 
brass box - Contents only

407 2 Steuben Crystal Bowls - both with applied finger grip accents, script signature on 
both

408
4 Conference USA Championship College Football Watches - Conference USA 2000-
2001 & 2001-2002, 2005 Senior Bowl Food World & undated watch all in orig. boxes - 
never worn - contents only

409

Tray lot of Retro decorator collectibles - set of 5 "Art in Copper" 8.5"x4" 1950-60s 
Black Americana island caricature wall plaques by Carley Sarasota, Fla, 6.5" cast iron 
silhouette of Abraham Lincoln, pr of 6.5" wrought iron rose and leaf bookends on 
glass bases (edge chips), porcelain snow baby and 3 semiprecious gemstone bird 
figurines (3" & 4" parrots and 4 1/2" egret) - contents only

409A Cast Iron Toys & Novelties - 2 Birdie Putt golf mechanical banks, lizard and bunny 
figures, drunk on a lamp post ash tray, nutcracker, rooster on a pig on a cow doorstop

410 Cast Iron Barn with Animals - "Stock Farm" Barn with cupola, 2 horses, cow, pig, sheep 
and rooster

411
Signed Photograph Muhammad Ali 1974 - 15" X 12" plaque with 8" X 10" signed 
photo under plexiglass and brass plate MUHAMMAD ALI-WORLD HEAVYWEIGHT 
CHAMPION "The Rumble In The Jungle"- October 30, 1974 Limited Edition 205 of 1974

412

Collection of oil lamps have various Styles and conditions - 3 complete oil lamps, one 
with clear paneled base with star cut accents, opaline font with Victorian child image 
on cast iron base feet and glass font with diamond and saw point design, pair 
electrified bedroom lamps, 2 saucer oil lamps with cast iron wall hung swing Shades 
no burners, and opaline fontbase with chrysanthemum design

413

8 Hess Trucks In Original boxes - 1994 Rescue Truck, 1995 Truck and Helicopter, 1998 
Recreation Van with dune buggy and motorcycle, 2000 fire truck, 2004 sport utility 
vehicle and motorcycles, 2008 truck and front loader, 2002 truck and airplane, 2009 
race car and racer, and 2011 truck and race car
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414 4 Volume Set International Stamp Albums w/ Some Stamps - International postal 
albums, stamps from 1840-1950s

414A
Motion Zoomer and other toys - Zoomer Chimp in originoal box, Zoomer and Zoomie 
pups (no boxes), Singing Bird Baby Owl in box, Hatchimals unopened in box, RoboMe, 
2 Fisher Price The Ape Monsters, Blue Gem Ear and Eye Furby, sitting chimp etc

415

Approx 100 Vintage Rock & Roll Albums - Introducing The Beatles, Grace Jones 
Nightclubbing, Bjork 12" Single, Pentatonix, One Republic, Troye Sivan Blue Neigh 
orhood, Bruno Mars XXIV Magic, Sam Smith, Moody Blues, The Monkees, Sheena 
Eaton, Eddie Rabbit, Donna Summers, Dionne Warwicke, Diana Ross, Ricky Skaggs, 
The Supremes, Kenny Rogers, Hot Butter, Paul Simon, The Four Tops, Eagles, The 
O'Jays, The Association, Nat King Cole, Duane Eddy, The Zombies, The Beach Boys, 
ELO, Billy Joel, Seals & Crofts, Jackson Browne, Stephen Stills, , Barbara Streisand, 
Bette Midler, Squeeze, Black Britain, Steve Winwood, Steve Miller Band, Boston, Styx, 
Simon & Garfunkel, The Village People, Cher, Tony Orlando & Dawn, Liza Minnelli and 
more

416 4 Owl and Dragonfly Novelty Lamps - Dragonfly glass panel and swivel desk lamp, 
ceramic and applied glass tile figural owl lamps

417 Antique English Weighted Sterling Handled Fish Set in Presentation Box - 1922 
Sheiffeld assay mark by John Sanderson & Son Ltd. - 6 each 6" forks & 7" knives

418 Art Deco Spelter German Shepherd Figure on Marble Base - 10.5" tall x 14.5" long x 5" 
wide

419 Lucky Bok Choy Brass Finish Sculpture - 9 1/2", Hand arising out of lotus blossom 
supporting Bok Choy with Lucky medallion

420 Cast Metal Dragon Head Viking Ship Replica - 14" detailed dragon head ship design, 
copper sail and wood mast with stand

421 TMS Vitruvian Sculptures - Vitruvian Collection inspired b Leonardo Da Vinci's 
Vitruvian Man - 11" Blowing a Kiss, 8" angel, & 16" deconstructed torso of David

421a Hand Carved Thai Warriors at Battle on Elepnahts - 18"x26" , detailed carving with 
spears, saddle chairs and warriors, hand carved teak wood

422

Retro Kitchen Glassware Bowls, Casseroles and More - Federal 4 stack 60s colors and 
3 stack turquoise antique kitchen and 2 stack white mixing bowl sets, Glasbake French 
herb design loaf pan, med and reg casseroles, Pyrex clear Flameware double boiler , 
saucepan with lid and 1 qt bean pot, Fire King square refrigerator left overs and 5 
turquoise kitchen utensil design mixing bowls of varied sizes (unmarked)

423
Dick Tracy 1963 Copmobile with Box (As Is) - 24" with original Dick Tracy 
Copmobile decals, as is lever and control, top horn as is in separate bag. No 
"Microphone", battery door or pull rod. Box as is

424
22 Ruby, Harlequin and Culver Mid-century Bar and Stemware - 7 Culver gold and 
blue decorated water tumblers (1 with wear), 10 ruby bowl double ball stem bar ware 
(5 water goblets and 5 champagne/ sherbets) and 5 harlequin finish brandy snifters
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425

12" Vinyl Club, Trance, DJ Remix, and Single Release LPS - 100+Trance, DJ Remix, 
Electronic, DOR, and other Club Records - one off DJ copies and single dance  releases 
incl Paul Van Dyk Emergency, Groove Armada My Friend, Let The Brakes Roll, Kings of 
Tomorrow, Renaissance Rage / Refined Intricacy and John Dee and Splish Deep Love 
9, Faithless featuring Dido, Two Worlds, Dannii Minogue I Begin to Wonder, 
Marradonna Out of My Head, Sasha Wavy Gravy, Defected in the House Elvisa 05, 
Faithless Muhammad Ali, Groovalicious Toca's Miracle, Josef Plante and Simply Jeff 
Luminous Mood Swing, Aurora hear you calling, Koma and Bones y4k Next Level 
breaks, Sarah McLachlan remixes, Carl Cox Phutura 2000, say you want me Damien, 
Cafe Del Mar 98, Manhattan Robot Funk Bodi, deep sky view from a stairway, China 
dolls I know how to love you, the Future Sound of London Papa New Guinea 2001, 
Marine parade, three volume evolution, Rick West on the move, Mr Smirg'sDJ Tools, 
DJ Sammy, DJPing, DJ Icet, DJ Babby Anne Probe and many many more

426

Collection 7 Pair Vintage Athletic Shoes - 4 pr. of leather Riddell (2 w/ Magic Tread 
ripple & 2 w/ leather cleat soles), Spot Bilt leather cleat soles, Acton canvas cleats, & 
Pro Keds NFL canvas w/ tradition soles - all from the living estate of Art Valero, assist. 
coach for Tampa Bay Buccaneers 2002-2007 - contents only

427
Case Lot of Decorative Collectibles - 4 framed Woolson Spice Co & Ohio Lion Coffee 
trading cards, marble, wood, enameled, & mirrored glass trinket boxes, marble 
bookends, Cornish pixie bell, miniature wood bowl, & more  - contents only

428

Box Lot Football Coaching Related Items incl. Tampa Bay Buccaneers Playbooks - 2002 
Buccaneers Offensive Line playbook & 2007 , Louisville Cardinals, Buffalo Bills, senior 
bowl 2005 VHS, cable TV Utah State VHS, 12 DVD's of various game photos, 
motivational speeches, Super Bowl 37, etc. - from the living estate of Tampa Bay 
Buccaneers assist. coach Art Valero  

429

Case Lot Porcelains, Glass, Sterling, Russian Dolls and More - 3 oz sterling silver favor 
basket, 2 signed Carol Channing photos,  Neiman Marcus 4 pc boxed set of Tracy 
Reese 18k gold trim 7 1/4" dessert plates in presentation box, 4 Cafe Americana 
Sango bowls, 7 layer stacking Russian dolls, Imperial Rose marigold carnival glass 
bowl, 4 glass roses, Kafu Japan 5 pc peacock design sake set inbox, McCoy flower pot, 
Sandford porcelain flower decorated swan figure, Chinese cloisonne, enamel and 
metal work fanciful 6" teapot form accent with dragon spout (no lid), and pewter 2 
handled baby cup - contents only

430

Little Red Wagon of Sports Memorablia incl. Tino Martinez Signed Baseball - 3 signed 
baseballs incl. Tino Martinez #24 baseball Western's Al Dark G-133, 3 vintage leather 
baseball gloves (Mac Gregor G-122 Ray Cup, & Spalding Vada Pinson) and 2 baseball 
books, Men's Nike Oregon Sports watch, cast iron football penny bank, Memory 100 
Seiko stop watch, 8 sports magazines, & Tudor Electric Football game - from living 
estate of Tampa Bay Buccaneers assist. coach Art Valero

431

60+ pieces eapg glass - 5 stemware sets (9 Nova Scotia Raspebbies & Shield & 8 
Imperial 282 Roanoke Star/ Hobstar water goblet sets, 12 ornate hobstar design and 
6 Crystal #33 Crescent and Star small wines and 8 Inverted Feather aka Cambridge 
2651 sherries), "Forks" Cambridge 2696 handled biscuit, Paneled Heather cranberry 
stained and gilt cream and sugar, 2 cruets incl Ellrose, compote, 10 pieces Daisy and 
Button (5 small biscuit corner plates, three butters, and fan tray, topaz and amber hat 
and tab handled toothpick) and more
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432

Signed and other Art Glass - 2 signed paperweights (Eikholdt 1987 egg form with 
feathered exterior and internal swirls and clear flying pig by Ron Hinkle), Murano 
quality gold flake in cobalt, 14" crystal bowl 8" cobalt rolled shoulder and 14" pulled 
swirl vase

433

25 Pcs EAPG - Mixed Patterns and Varieties in Color, Stain and Clear - ruby stained 
Higbee Arched Fleur de Lis open 2 handled sugar with gold trim, 1892 US Glass Co 
Alabama aka Beaded Bull's Eye and Drape creamer, amber stain 1889 Hobbs No. 327 
Quartered Block with Stars berry bowl, Michigan gold wash cream and sugar, 
cranberry stain Delaware fruit bowl, cranberry Stain 1915 Imperial Belleaire salt 
shaker, Duncan #335 Beaded Swirl green sugar bowl with gold wash and as is finial lid, 
and more


